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IT
Grazie per aver acquistato di elettrodomestici della nostra societa Freggia.

Si prega di leggere attentamente il presente libretto istruzioni, in quanto fornisce importanti indicazioni, rigurdanti la sicurezza di
installazione, d*uso e di manutenzione del piano di cottura.

Conservarlo per ogni ulteriore consultazione.

EN
Thank you for purchasing Freggia household appliance.

Please carefully read the user manual, as it contains the instructions for the safe installation, operation and maintenance of the
household appliance.

Save it for future use.

RU

Bnaropapum Bac 3a nprobpeTeHne H6bITOBOMN TEXHUKU KoMMaHuu Freggia. MoxanyiicTa, BHUMaTeIbHO NpoYnTainTe JaHHOe pPyKo-
BOJCTBO MOJIb30BaTeNIA, TaK Kak B HEM COZlepKaTCs MHCTPYKLMM Mo 6e30nacHOl YCTAaHOBKE, SKCMyaTalmm U 06CyKMBaHWIO O6bITo-
BOW TEXHUKN.

CoxpaHuTe ero s NCMosib30BaHMsA B OyayLLEM.

UA

JAkyemo Bam 3a Te, wo Bu npugbanu nobytosy TexHiKy komnaHii Freggia. Byab nacka, yBaxHo npoumnTalite KepiBHULTBO 3 eKCrya-
Tauii, 60 B HbOMy MiCTATbCA IHCTPYKLIT 3 6e3neYHOol yCTaHOBKM, eKcnnyaTaLii Ta 06cnyroByBaHHA NOOYTOBOI TEXHIKM.

36epirainTe noro AnA NoJanbLIOrO BUKOPUCTAHHS.

PL

Dziekujemy za zakup sprzetu AGD marki Freggia. Prosimy o zapoznanie sie z instrukcja obstugi, gdyz zawiera wskazéwki dotyczace
bezpiecznej instalacji, uzytkowania i konserwacji zakupionego urzadzenia.

Zalecamy zachowanie niniejszej instrukcji do wykorzystania w przysztosci, jak réwniez zapisanie nazwy modelu i numeru seryjnego
Panstwa urzadzenia.

ATTANTION! * IMPORTANT: NOTE:

Important safety information. Edditional recommendations regarding usage. Care and maintenance.

BHUMAHUE! NONE3HAA MIHOOPMALNSA: COBET:

BaxkHaa nHdpopmauus no 6esonacHocTu. [OMNONHWTENbHaA MHPOPMALMA MO SKCNyaTaumn. COBETbI ¥ peKOMeHAALMMN NO SKCNyaTaLum.
YBATA! KOPUCHA IHOOPMALIIA: MNMOPALA:

BaxnuBa iHpopmalis 3 6e3nekn. fopatkoBa iHbopmaLia 3 ekcrnyatauii npunagy. nopagm Ta pekomeHpauii 3 ekcnayatadii npunagy.
UWAGA! PRZYDATNA INFORMACJA: WSKAZOWKA:

Wazna informacja dotyczaca bezpieczenstwa. dodatkowa informacja dotyczaca eksploatacji. Wskazowki i porady dotyczace eksploatacji urzadzenia.
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NORMATIVE-AVVERTENZE E CONSIGLI
IMPORTANTI
a

ATTENZIONE! Al termine della vita funzionale dell’apparecchio che
utilizza gas refrigerante R600a (isobutano) e gas infiammabile nella
schiuma Isolante, lo stesso dovra essere messo in sicurezza prima
dell'invio in discarica. Per questa operazione rivolgersi al Vs. negoziante
e all'ente Locale preposto.

ATTENZIONE! Quando installate il vostro apparecchio frigorifero é
importante tener conto della classe climatica del prodotto. Per conoscere
la classe climatica del vostro apparecchio cont rollate la targa dati
qui ripor tata. L'apparecchio funziona correttamente nel campo di
temperatura ambiente indicato in tabella, secondo la classe climatica.

ATTENZIONE! L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non
inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della necessar ia conoscenza, purché sot
to sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.

ATTENZIONE! Mantenere libere da ostruzioni le aperture di ventilazione
nell'involucro dell’apparecchio o nella struttura da incasso.

ATTENZIONE!
Non danneggiare il circuito di refrigerazione.

ATTENZIONE! Non conservare sostanze esplosive in questo apparecchio,
come bombolette per aerosol con propellente infiammabile.

ATTENZIONE! non usare dispositivi meccanici o altri metodi artificiali per
accelerare il processo di sbrinamento, diversi da quelli raccomandati dal
costruttore.

ATTENZIONE! Non usare apparecchi elettrici all'interno dello scomparto
conservatore di cibi, se questi non sono di tipo raccomandato dal
costruttore.

ATTENZIONE! Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito dal costruttore o dal suo servizio assistenza tecnica, o
comunque da persona con qualifica similare, in modo da prevenire ogni
rischio.

Il presente apparecchio & concepito per essere utilizzato in applicazioni domestiche
e simili quali:
la zona cucina destinata al personale di negozi, uffici ed altri ambienti lavorativi;

le fattorie e dai clienti negli alberghi, nei motel e in altri ambienti di tipo
residenziale;

i bed e breakfast;
i servizi di catering e applicazioni simili non per la vendita al dettaglio.

Questo prodotto & conforme alle vigenti normative europee di sicurezza relative alle
apparecchiature elettriche. E’ stato sottoposto a lunghe prove e meticolosi test per
valutarne la sicurezza e I'affidabilita.

Prima di collegare I'apparecchio accertarsi che i dati in targa siano corrispondenti
a quelli del vostro impianto. Non disperdere i materiali riciclabili dellimballaggio
nell'ambiente ma portarli ad un impianto di smaltimento affi nché possano essere
riciclati. La sicurezza elettrica di questo apparecchio é assicurata soltanto quando
& collegato ad un impianto elettrico munito di un‘efficace presa di terra, a norma di
legge. E' obbligatorio verifi care questo fondamentale requisito di sicurezza. In caso di
dubbio, richiedere un controllo accurato dellimpianto da parte di un tecnico qualifi
cato (legge 46/90).

L'uso di questa macchina, cosi come di un qualsiasi apparecchio elettrico, comporta
l'osservanza di alcune regole fondamentali:

non toccare l'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi;
non tirare il cavo di alimentazione per staccare la spina dalla presa;
non lasciare esposto I'apparecchio agli agenti atmosferici;

non permettere che I'apparecchio sia usato dai bambini senza sorveglianza; non
staccare o inserire la spina nella presa con le mani bagnate; - prima di effettuare
qualsiasi operazione di pulizia o di manutenzione, disinserire I'apparecchio dalla
rete di alimentazione elettrica o staccando la spina o spegnendo l'interruttore
generale dell'impianto:

in caso di guasto o di cattivo funzionamento, spegnere I'apparecchio, e non
manometterlo.

Il simbolo del cestino barrato SYMBOL riportato sul prodotto indica che i

Rifiuti derivanti dalle Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)

secondo l'attuazione della direttiva 2012/19/UE, non devono essere buttati

nella spazzatura indifferenziata (cioé insieme ai “rifiuti urbani misti”), ma

EEE  (c\ono essere gestiti separatamente cosi da essere sottoposti ad apposite
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RIMOZIONE DELLE PROTEZIONI PER IL
TRASPORTO

operazioni per il loro riutilizzo, oppure a uno specifico trattamento, per
rimuovere e smaltire in modo sicuro le eventuali sostanze dannose per
'ambiente ed estrarre le materie prime che possono essere riciclate. In
Italia i RAEE devono perciod essere consegnati ai Centri di Raccolta (chiamati
ancheisole ecologiche o piattaforme ecologiche) allestiti dai Comuni o dalle
Societa di igiene urbana. Quando si acquista una nuova apparecchiatura,
inoltre, si pud consegnare il RAEE al negoziante, che é tenuto a ritirarlo
gratuitamente (ritiro “uno contro uno”); | RAEE di “piccolissime dimensioni”
(nei quali cioé nessuna dimensione supera i 25 cm) possono essere
consegnati gratuitamente ai negozianti anche quando non si compra nulla
(ritiro “uno contro zero” - che perd é obbligatorio solo per i negozi con
superficie di vendita superiore a 400 mq).

DISIMBALLO

Ponete I'apparecchio nel punto d'installazione (cap. POSIZIONAMENTO EMESSA IN
OPERA).

«  Tagliate le reggette R e sfilate il cartone o sacco in plastica esterno C (fig. 1).

«  Eliminate subito i sacchi in plastica S i quali possono rappresentare pericolo peri
bambini.

«  Una volta liberato I'apparecchio dal suo imballo eliminate ancora i fianchi F
equindi il basamento B.

IMBALLO

Ilmateriale diimballo e riciclabile al 100%. Per lo smaltimento seguite le normativelocali.
Il materiale di imballaggio (sacchetti di plastica, parti in polistirolo, ecc.) deveessere
tenuto fuori dalla portata dei bambini in quanto potenziale fonte di pericolo.

PRODOTTO

L'apparecchio e statofabbricato con materialericiclabile. La rottamazione dovraavvenire
seguendo le normative locali per lo smaltimento dei rifiuti. Lapparecchioda rottamare
dovra essere reso inservibile tagliando il cavo elettrico di alimentazione.

Lapparecchio da rottamare non dovra essere disperso nellambiente, ma
consegnatopresso gli appositi centri di raccolta per il recupero dei gas refrigeranti e
oli lubrificanti.

RIMOZIONE DELLE PROTEZIONI PER IL
TRASPORTO

Controllate che I'apparecchio non sia danneggiato. | danni subiti durante il trasporto
devono essere segnalati al Vostro Rivenditore entro 24 ore dal ricevimento.

Rimuovere la protezione dalla guarnizione della porta.
1. La protezione evita i possibili danni della guarnizione dovuti al trasporto.
La protezione deve essere rimossa per poter chiudere ermeticamente la porta.

Per togliere la protezione, tirare leggermente un’estremita, ruotandola verso l'esterno
(fig. 2-1).

2. Rimuovere i dispositivi di blocco dei ripiani in vetro.
Tali elementi in plastica evitano lo spostamento dei ripiani durante il trasporto.
Per rimuovere i dispositivi di blocco, procedere come segue:

a) Afferrare gli elementi in plastica, ruotandoli fino a disimpegnarli totalmente dal
ripiano (fig. 2-2A).

b) Estrarre gli elementi tirandoli verso l'esterno (fig. 2-2B).
RICAMBI IN DOTAZIONE

A. Libretto istruzioni

CARATTERISTICHE TECNICHE

« STRUTTURA IMPORTANTE

Realizzata in pannelli di lamiera trattati e verniciati elettrostaticamente per resistere ai
maltrattamenti e rimanere bella e lucente nello stesso tempo.

* SPAZIO INTERNO

Studiato per poter ospitare qualsiasi forma di cibo da conservare con una facilita di
spostamento dei ripiani.

USO DELLO SCOMPARTO CONGELATORE

« SBRINAMENTO FRIGORIFERO E CONGELATORE
Automatico

« CIRCOLAZIONE ARIA
Forzata

« CONTROLLO TEMPERATURA COMPARTO CONGELATORE: Tramite display

* CONTROLLO TEMPERATURA COMPARTO FRIGORIFERO: Tramite display

« INFORMAZIONE

Questo apparecchio e senza CFC (il circuito refrigerante contiene R134a) o senza HFC (il
circuito refrigerante contiene R600a Isobutano).

Per maggiori riferitevi
dell'apparecchio.

dettagli, alla targhetta matricola posta allinterno

L'aria secca della ventilazione permette di raffreddare i cibi pia rapidamente;
cosi la tecnica NO FROST é stata applicata in modo che il freddo venga
mantenuto pia omogeneo.

“ ATTENZIONE! Quando installate il vostro apparecchio & importante tener

conto della classe climatica del prodotto. Per conoscere la classe climatica
del vostro apparecchio controllate la targa dati qui riportata.

DESCRIZIONE GENERALE DELLAPPARECCHIO

CELLA CONGELATORE

CASSETTO PORTAGHIACCI

LUCE INTERNA

RIPIANI REGOLABILI E INCLINABILI

CASSETT | FRUTTA E VERDURA

VANO SPECIALE PER CARNE E PESCE

CONTEN ITORE PER FORMAGG |, PICCOLO SCATOLAME , TUBETTI...
BALCONC INO PORTASCATOLE

BALCONC INO BOTTIGLIE

BOCCHETTE RICIRCOLO ARIA

.

0 O N oUW ==

POSIZIONAMENTO E MESSA IN OPERA
INSTALLAZIONE

«  Lapparecchio & dotato di ruote posteriori per consentire un facile spostamento.
Non installate I'apparecchio vicino ad una sorgente di calore.
Posizionatelo in un luogo asciutto e ben ventilato.



POSIZIONAMENTO E MESSA IN OPERA

«  Perun corretto funzionamento e per evitare formazioni di condensa all'esterno
dell'apparecchio, lasciate libero uno spazio di almeno 5 cm nella parte superiore
e 3 cm lateralmente.

LIVELLAMENTO

Accertatevi che l'apparecchio sia livellato.

Regolare i piedini P anteriori se necessario (Fig. 7, 8).

ATTENZIONE! Mantenere libere da ostruzioni le aperture di ventilazione
nell'involucro dell’apparecchio o nella struttura da incasso.

COLLEGAMENTO ELETTRICO

« | collegamenti elettrici devono essere conformi alle normative di sicurezza
elettrica.

Controllate che il voltaggio sulla targhetta matricola corrisponda alla tensione
della vostra abitazione.

La messa a terra dell'apparecchio e obbligatoria a termini di legge. Il fabbricante
declina ogni responsabilita per eventuali danni subiti da persone, animali o
cose, derivanti dalla mancata osservanza di queste norme.

Se la spina e la presa non sono dello stesso tipo, fate sostituire la spina da un
tecnico qualificato.

ATTENZIONE!
Non usate adattatori, prese multiple o prolunghe (Fig. 11).

ATTENZIONE! Se si spegne e si riaccende subito I'apparecchiatura, il

compressore si mette in funzione dopo circa 10 minuti. Questo rientra
nel normale funzionamento dell’apparecchiatura.

LA

GREEN AND YELLOW EARTH
BLUE NEUTRAL

BROWN LIVE

13 AMP FUSE

CABLE CLAMP

u A W N =

WARNING!
THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED.

MESSA IN FUNZIONE

ON/OFF -
T DISPLAY FRIGO ‘ L
= [ 5 DISPLAY FREEZER

PULSANTE DI ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL COMPARTO FRIGO
ﬂ I REGOLAZIONE TEMPERATURA FRIGO
ALLARME PORTA FRIGO APERTA - (DISATTIVAZIONE)

E | REGOLAZIONE TEMPERATURA FREEZER
ALLARME PORTA FREEZER APERTA - (DISATTIVAZIONE)

Houear | FUNZIONE HOLIDAY

SUFER | FUNZIONE SUPER

PREALLARME - ALLARME
RUARM | TEMPERATURA FREEZER

AVVERTENZA IMPORTANTE

n ATTENZIONE! Qualorail prodotto fosse stato coricato durante il trasporto,

occorre disporlo nella normale posizione verticale per almeno sei ore
prima della messa in funzione, altrimenti potrebbe risultare rumoroso
nelle fasi di lavoro.

n ATTENZIONE! Prima di inserire la spina nella presa di corrente, assicurarsi
che la tensione di linea corrisponda con quella riportata nella targa dati
del prodotto (“Vedere la sezione connessioni elettriche”).

Collegare la spina alla rete di corrente. Il display lampeggiamostrando la temperatura
preimpostata dal costruttore (7 per la zona frigo e -16 per la zona congelatore).

MESSA IN FUNZIONE

ACCENSIONE APPARECCHIO

L'accensione del prodotto avviene toccando il simbolo (0) per almeno 0,5 secondi,
seguito da un segnale acustico (1 beep).

E' possibile spegnere il solo scomparto frigo toccando il simbolo (Q) per 4 secondi (il
display visualizza il simbolo «--»).

Lo spegnimento del prodotto avviene toccando per 5 secondi il simbolo ((')) seguito
da un segnale acustico (2 beep) e da 2 trattini (--) sul display.

NOTA: in questo caso viene spento automaticamente anche lo scomparto
frigo e tutte le visualizzazioni.

Con temperature ambiente comprese tra i 20 -25°C, si consiglia I'impostazione della
temperatura frigo +5°C e freezer -18°C.

IMPOSTAZIONI DELLA TEMPERATURA ZONA FREEZER

Il display freezer indica la temperatura interna reale dello scomparto freezer
compresa tra +20°C e -40°C; qualora siano riscontrate temperature superiori a +20°C,
sul dispay freezer appare il simbolo «H». La regolazione della temperatura freezer
avviene toccando il simbolo (U); ¢ possibile impostare valori di temperatura compresi
tra -16°C a -24°C. Con il freezer acceso, toccando il simbolo (G), appare sul display la
temperatura impostata in lampeggio per 6 secondi.

Per impostare una nuova temperatura, toccare il simbolo e, mentre il display
lampeggia, toccare ripetutamente lo stesso simbolo (B), fino a che non si visualizza
il valore di temperatura desiderata; la nuova impostazione viene memorizzata al
termine del lampeggio del display (6 secondi).

IMPOSTAZIONI DELLA TEMPERATURA ZONA FRIGO

Il display frigo indica la temperatura interna reale dello scomparto frigo compresa tra
0°C e 19°C; qualora siano riscontrate temperature superiori a 19°C, sul display frigo
appare il simbolo «H». La regolazione della temperatura frigo avviene toccando il
simbolo (g); e possibile impostare valori di temperatura compresi tra 2°C a 7°C. Con
il frigo acceso, toccando il simbolo (Q), appare sul display la temperatura impostata
in lampeggio per 6 secondi.

Per impostare una nuova temperatura, toccare il simbolo e, mentre il display
lampeggia, toccare ripetutamente lo stesso simbolo (Q), fino a che non si visualizza
il valore di temperatura desiderata; la nuova impostazione viene memorizzata al
termine del lampeggio del display ( 6 secondi).

NOTA! Con temperature ambiente comprese tra i 20 -25°C, si consiglia
l'impostazione della temperatura frigo +5°C e freezer -18°C.

La scelta dell'impostazione va comunque fatta tenendo conto della frequenza

* dell'aperture della porta, della temperatura ambiente del locale in cui é
installato I'apparecchio e dalla quantita di cibo contenuta all'interno del
prodotto.

CONTROLLO DELLA TEMPERATURA PROGRAMMATA

Toccando una sola volta il simbolo (Q) (zona frigo) e il simbolo (U) (zona freezer),
appare sui display la temperatura programmata in lampeggio per 6 secondi ,
dopodiché viene visualizzata la temperatura reale all'interno degli scomparti.
Le funzioni impostate restano in memoria anche in assenza di energia elettrica o
quando l'apparecchio e scollegato dalla presa di corrente; al riavvio sul display
lampeggera per 6 secondi I'ultimo valore di temperatura impostato per entrambi
gli scomparti.

FUNZIONE HOLIDAY

La funzione HOLIDAY puo essere usata durante un periodo di assenza prolungata
(tipo il periodo di vacanza); questa funzione consente un risparmio di energia
elettrica in quanto e stata progettata tenendo conto che nel periodo di assenza, la
porta dell’apparecchio non viene mai aperta; con la funzione Holiday viene garantita
la temperatura interna adeguata alla conservazione dei cibi. Per attivare tale funzione
occorre toccare la scritta «<HOLIDAY» per almeno 0,5 secondi; la scritta risulta
retroilluminata bianca. Tale funzione puo essere disattivata solo in modo manuale
toccando la scritta «<HOLIDAY» per 0,5 secondi. Durante il funzionamento nella
condizione Holiday, tutte le altre impostazioni sono temporaneamente disabilitate.

MESSA IN FUNZIONE




MESSA IN FUNZIONE

FUNZIONE SUPER

La funzione SUPER & stata progettata per avere una temperatura fredda nello
scomparto freezer nel minor tempo possibile; toccando infatti la scritta <SUPER» per
almeno 0,5 secondi, viene attivata tale funzione per un periodo di 27 ore; durante
questa fase, la scritta «<SUPERD» risulta retroilluminata bianca; trascorse le 27 ore, la
funzione Super viene disattivata in modo automatico, ma, volendo, si puo disattivare
in qualsiasi momento in modo manuale toccando la scritta <SUPER» per almeno 0,5
secondi; quando tale funzione viene disattivata, la scritta <SUPERD» risulta spenta.

Durante il funzionamento nella condizione Super, tutte le altre impostazioni previste
per lo scomparto freezer, sono temporaneamente disabilitate.

CONDIZIONE DI PREALLARME TEMPERATURA FREEZER

La condizione di preallarme viene attivata quando la temperatura interna allo
scomparto freezer risulta essere pil alta di -12°C; cause possibili:

« & stata introdotta una quantita eccessiva di alimenti da congelare (vedere
modalita di congelamento);

« laporta é rimasta aperta troppo a lungo;

. c'e stata una interruzione di erogazione dell’energia elettricaper un tempo
piuttosto lungo;

« '@ unguasto all'apparecchio.

La condizione di pre-allarme viene segnalata attraverso la visualizzazione della
temperatura sul display freezer in modo intermittente, dal simbolo ALARM
retroilluminato bianco lampeggiante e dall’allarme sonoro.

E’ possibile disattivare I'allarme sonoro toccando la scritta ALARM; in questo caso
resta comunque attivo ilpreallarme visualizzato dalla temperatura lampeggiante sul
display e la scritta ALARM passa da luce lampeggiante a fissa.

Il preallarme si disattiva automaticamente solo quando la temperatura dello
scomparto freezer scende al disotto di -12°C; a questo punto la scritta ALARM é
spenta e la temperatura sul display passa da lampeggiante a fissa. La scritta ALARM
€ spenta e la temperatura sul display passa da lampeggiante a fissa.

CONDIZIONE DI ALLARME TEMPERATURA FREEZER

La funzione di allarme é stata concepita con l'obbiettivo di avvisare l'utente che, a
causa di un intervento esterno (tipo black-out, porta lasciata aperta. ecc..), i cibi con-
servati all'interno dello scomparto congelatore, hanno raggiunto temperature pit
alte di +1°C, pertanto hanno subito il completo scongelamento. In questo caso viene
attivata la condizione di allarme temperatura freezer che é visualizzata in modo lam-
peggiante sul display con il grado di temperatura piu alta raggiunta nello scomparto;
la scritta ALARM risulta retroilluminata rossa ed é attivato anche I'allarme sonoro.

Tale memoria del display (temperatura massima raggiunta) € importante in quanto,
nel caso di black-out poi ripristinato, I'apparecchio ha ripreso le sue funzioni normali
e quindi potrebbe aver regolarmente ricongelato gli alimenti che precedentemente
hanno subito lo scongelamento.

ALLARME PORTA APERTA

Ad ogni apertura porta si accende il simbolo luminoso (Q) (frigo) o/e il simbolo (ﬂ)
(freezer) retroilluminato bianco in modo fisso; se I'apertura delle porte si protrae per
oltre 2 minuti, viene attivato anche I'allarme sonoro «Porta Aperta» che pud essere
disattivato nei seguenti 2 modi:

«  chiudendo la porta si disattiva sia I'allarme sonoro che visivo;

«  toccando il simbolo (g) (per porta frigo) o il simbolo (U) (per porta freezer), si
disattivail solo allarme sonoro, mentre resta attivo I'allarme visivo retroilluminato
bianco che passa da luce fissa a lampeggiante.

LAMPADA INTERNA

Ad ogni apertura della porta, si accende la lampada di illuminazione interna dello
scomparto frigo; in caso di un’apertura prolungata della porta, la lampada si spegne
in maniera automatica dopo 5 minuti di unzionamento; per riattivarla occorre chiu-
dere la porta ed aprirla di nuovo.

GESTIONE ANOMALIE

Qualora sui display frigo-freezer siano visualizzati i simboli «E» »E-» «-E», per alcuni
giorni il funzionamento dell'apparecchio & garantito, ma occorre contattare quanto
prima il Centro di Assistenza Tecnica.

MESSA IN FUNZIONE

COME CONSERVARE GLI ALIMENTI NEL
COMPARTO FRIGORIFERO

Riponete gli alimenti come illustrato nella figura 4.
VANO SPECIALE PER LA CONSERVAZIONE DI CARNI E PESCE:

Alcuni alimenti delicati quali carne, pesce e alimenti leggermente congelati possono
essere riposti nel cassetto apposito, nel quale la temperatura ha un mantenimento
costante attornoa 0° C.

= NOTE:

« Ladistanza fra i ripiani e la parete posteriore interna del frigorifero assicura la
libera circolazione dell'aria.

« Non disponete gli alimenti a diretto contatto con la parete posteriore del
comparto frigorifero.

« Non ponete gli alimenti ancora caldi nei comparti.
« Conservare i liquidi in contenitori chiusi

« |l sistema NO-FROST garantisce una temperatura costante e una capacita di
raffreddamento piu rapida.

« La circolazione forzata di aria esente da umidita tende ad asciugare rapida-
mente i cibi, per questo raccomandiamo di proteggerli in contenitori sigillati.

USO DELLO SCOMPARTO CONGELATORE

COME CONGELARE GLI ALIMENTI FRESCHI

Il comparto congelatore (****) permette il congelamento degli alimenti. La quantita
di alimenti freschi che puo essere congelata in 24 ore, & indicata sulla targhetta
matricola (vedi paragrafo “Collegamento elettrico”).

Come procedere:

«  Avvolgete e sigillate I'alimento in: fogli alluminio, pellicola trasparente, imballi
impermeabili di plastica, contenitori di polietilene con coperchi, contenitori da
congelatore.

«  Sistemate l'alimento nei comparti indicati (fig. 5) lasciando sufficiente spazio
attorno ai pacchetti per permettere la circolazione dell’aria.

. In caso di interruzione di corrente, il comparto congelatore mantiene la
temperatura di conservazione per 18 ore circa.

Quando acquistate alimenti surgelati tenete sempre presenti i seguenti fattori:

«  Limballo o il pacchetto devono essere intatti, poiche I'alimento puo deteriorarsi.
Se un pacchetto & gonfio o presenta delle macchie di umido, non é stato
conservatonelle condizioni ottimali e puo aver subito un inizio di scongelamento.

«  Acquistate gli alimenti surgelati per ultimi e usare borse termiche per il trasporto.

+  Appena a casa riponete immediatamente gli alimenti surgelati nel comparto
congelatore.

»  Evitate o riducete al minimo le variazioni di temperatura.
+  Rispettate la data di scadenza riportata sulla confezione dei surgelati.

«  Seguite sempre le istruzioni sullimballo per la conservazione degli alimenti
congelati.

+  La quantita massima degli alimenti freschi che si possono congelare in kg/24h,
eriportata sulla targhetta delle caratteristiche tecniche.

+  Evitate di mettere cibi da congelare a contatto di quelli gia congelati, onde evitare
un innalzamento di temperatura di quest’ultimi.

PRODUZIONE CUBETTI DI GHIACCIO (FIG. 5)

Riempite la bacinella del ghiaccio per 3/4 di acqua, riponetela nel vano congelatore
e nell'apposito cassetto scorrevole (se in dotazione).

SBRINAMENTO

Lo sbrinamento del frigo-congelatore & automatico pertanto non richiede alcun
intervento.

u ATTENZIONE! Non ricongelate gli alimenti parzialmente scongelati, ma
consumateli entro 24 ore.



PULIZIA

IN ASSENZA DI ENERGIA ELETTRICA

In mancanza di corrente, accertarsi sulla durata della sospensione.

Se la previsione non supera le 12 ore, lasciate gli alimenti nel congelatore e
tenetechiusa la porta.

Se la mancanza di corrente dovesse superare tale periodo di 12 ore e una partedegli
alimenti si dovesse scongelare, & opportuno consumare quest’ultimi al pitipresto.

«  Togliere gli alimenti e avvolgerli in piu strati di carta a giornale e conservarli
infrigorifero o in un luogo fresco.

« Tenere presente che un aumento di temperatura degli alimenti riduce
sensibilmentela durata di conservazione degli stessi.

ATTENZIONE! Non usare dispositivi meccanici o altri metodi artificialiper
accellerare il processo di sbrinamento, diversi da quelli raccomandatidal
costruttore.

ATTENZIONE! Non usare apparecchi elettrici all'interno dello
scompartoconservatore di cibi, se questi non sono di tipo raccomandato
dalcostruttore.

PULIZIA

n ATTENZIONE! Disinserite sempre I'apparecchio dalla presa di corrente,
prima d’effettuarequalsiasi operazione di pulizia.

n ATTENZIONE! Nessuna protezione (griglia a filo, carter) deve essere
rimossa da partedi personale non qualificato: evitate assolutamente di
far funzionare I'apparecchio senza queste protezioni.

PER LA PULIZIA INTERNA DI TUTTE LE PARTI IN PLASTICA E
DELLA GUARNIZIONE PORTA

Usate esclusivamente una soluzione di bicarbonato di sodio in acqua tiepida 2
cucchiai in 2 litri di acqua.

ATTENZIONE!
Non usate abrasivi e detersivi di alcun genere.

PULIZIA DEL CONDENSATORE

Da compiere almeno due volte I'anno.

Utilizzate un aspirapolvere per uso domestico o una spazzola (fig. 13). Un condensatore
sporco influisce negativamente sullapparecchio riducendone le prestazioni.

PER ASSENZE PROLUNGATE

«  Vuotate i comparti.

- Disinserite I'apparecchio dalla rete elettrica.

«  Pulite entrambi i comparti e asciugateli.

«  Lasciate aperte le porte per impedire la formazione di cattivi odori o muffe.

FILTRO ANTIBATTERICO fo

L'apparecchio & dotato di un filtro antibatterico;
la sua funzione & quella di migliorare la qualita
dell'aria all'interno del frigorifero, garantendo
un ambiente pil sano e privo di batteri per una
migliore e piu lunga conservazione degli alimenti.

PULIZIA FILTRO ANTIBATTERICO

Da compiere ogni 4 mesi. =0t
1. Rimuovere il coperchietto del portafiltro ™ ' N
(fig. 1.)

2. Estrarreil filtrino (fig. 2.)

3. Lavarlo in acqua calda (& possibile lavarlo
anche in lavastoviglie); asciugarlo ad una
temperatura inferiore a 100°C.

4. Rimontarlo nell'apposita sede rimettendo il
coperchietto (fig. 1.)

Per mantenere un corretto potere filtrante
provvedere alla sostituzione del filtro ogni 2 anni.

RICERCA GUASTI

1. Lapparecchio non funziona. Controllare che:
«  Ceun'interruzione di corrente?
+  Laspina e ben inserita nella presa di corrente?
« Il cavo di alimentazione & danneggiato?
+  Limpostazione della temperatura & corretta?

2. La temperatura all'interno dei comparti non é sufficientemente bassa.
Controllare che:

+  Le porte chiudono correttamente?

+  Lapparecchio ¢ installato vicino ad una sorgente di calore?
«  Limpostazione della temperatura é corretta?

» Il condensatore & pulito?

3. La temperatura all'interno del comparto frigorifero & troppo bassa.
Controllareche:

«  Iltermostato e sulla posizione corretta?
4. Lapparecchio é eccessivamente rumoroso. Controllare che:
«  Lapparecchio € in contatto con altri mobili, 0 oggetti?
+  ltubi nella parte posteriore si toccano o vibrano?
+  Lapparecchio e ben livellato?
5. Laluceinterna non funziona
»  Contattare il Centro di Assistenza Tenica.
6. C'e acqua sul pavimento. Controllare che:
«  LavaschettaV sia ben inserita a contatto della superficie del compressore.
. Il tubo di scarico R, a sua volta, sia ben inserito nella vaschetta.

SERVIZIO ASSISTENZA TECNICA

Prima di contattare il Servizio Assistenza:
«  Verifi cate se e possibile eliminare da soli i guasti (vedere “Guida Ricerca Guasti”).
+  Riavviate I'apparecchio per accertarvi che I'inconveniente sia stato eliminato.

Seilrisultato e negativo, disinserite nuovamente I'apparecchio e ripetete I'operazione
dopo un‘ora.

Se l'apparecchio non funziona bene o addirittura non funziona affatto prima
dichiedere l'intervento di un tecnico, nel vostro interesse, controllate che:

+ laspina sia bene inserita nella presa di corrente;

«  cisiatensione nella linea elettrica;

+  latemperatura sia impostato correttamente;

« le chiusure delle porte siano perfette;

« latensione di alimentazione corrisponda a quella dell'apparecchio (+ 6%).
«  Seilrisultato & ancora negativo, contattate il Servizio Assistenza.

« COMUNICARE:
« iltipo diguasto
+ ilmodello

« Il numero di matricola

La casa costruttrice declina ogni responsabilita per possibili inesattezze, imputabili
ad errori di stampa o di trascrizione, contenute nel presente libretto. Si riserva il
diritto di apportare ai propri prodotti tutte le modifiche che riterra opportune, senza
pregiudicare le caratteristiche essenziali di funzionalita e di sicurezza.

SERVIZIO ASSISTENZA TECNICA
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STANDARDS-WARNINGS AND RECOMMENDATIONS

STANDARDS-WARNINGS AND
RECOMMENDATIONS

u WARNING! At the end of the useful life of an appliance that makes use of
R 600a refrigeration gas (isobutane) and flammable gas in the insulation
foam, it must be made safe prior to being transported to the place of
disposal. To do this, refer to the retailer or the appropriate local authority.

WARNING! When installing the appliance, consideration must be given

“ to the climatic category of the product itself. The climatic category of
the appliance is written on the rating plate. The appliance will function
correctly within the ambient temperature range in the table for the
particular climatic category.

WARNING! This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and person with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazard involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.

WARNING! Make sure that the ventilation openings in the appliance body
or built-in units are not obstructed.

WARNING!
Do not damage the cooling circuit.

WARNING! Do not store explosive substances such us aereosol cans with
a flammable propellant in this appliance.

WARNING! Do not use mechanical devices or other artificial methods than
those recommended by the manufacturer to accelerate the defrosting
process.

WARNING! Do not use electrical devices inside the food storage
compartment, if they are not recommended by the manufacturer.

WARNING! If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similar qualified persons in order to
avoid a hazard. This appliance is intended to be used in household and
similar applications such as:

staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

farm house and by clients in hotel, motels and other residential type
environment;

bed and breakfast type environment;
«  catering and similar non-retail applications.

This product complies with current European safety standards governing electrical
appliances. It has been subjected to thorough and meticulous testing to assess its
safety and reliability. Before connecting the appliance, make sure that the data on
the rating plate complies with that of the domestic supply. Do not dispose of the
recyclable packing materials in an unauthorised manner. Take them to an appropriate
plant for recycling. The electrical safety of this appliance is only guaranteed when it has
been connected to a mains supply with an effi cient earthing system as provided for
by law. This is an important safety requirement and must be complied with. In case of
doubt, have the mains supply checked by a qualified electrician.

As with any other electrical appliance, a few fundamental rules must be observed
during use:

do not touch the appliance with wet or damp hands or feet;
«do not pull the power cable to remove the plug from its socket;
. do not expose the appliance to atmospheric agents;

do not allow the appliance to be used by unsupervised children;

do not plug-in or unplug the appliance using wet hands;

+  before carrying out any cleaning or maintenance operation, disconnect the
appliance from the mains supply by either unplugging it or switching the mains
power supply off at the main switch;

« inthe case of a fault or malfunction, switch off the appliance and do not attempt
any repairs.
This appliance is marked as complying with European Directive 2012/19/EU, Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).Make sure that the product is disposed of
in a correct manner. The user is obliged to contribute towards preventing any negative
consequences for health and the environment.
The symbol affixed to the product or accompanying documents signifies
that the product must not be treated as normal domestic refuse, but must
be delivered to an authorised collection centre to enable the electric and
electronic equipment to be recycled. When disposing of the appliance,
HEEE  comply with local waste disposal regulations. For further information on the
treatment, recovery and recycling of this product, refer to the appropriate
offices, local domestic waste collection service or the retailer from where
the appliance was purchase.



REMOVAL OF PACKAGING

Place the appliance in its installation site (chap. POSITIONING AND INSTALLINGTHE
APPLIANCE).

«  Cutstraps R and remove the box or plastic bag C (fig. 1).
«  Immediately destroy the plastic bags S as they could be dangerous for children.

«  Once the appliance is free from its packaging, remove the side protections Fand
then the base B.

PACKAGING

Packaging material is 100% recyclable. For its disposal follow your local regulations.
The packaging material (plastic bags, polystyrene parts etc) must be kept out
ofchildren’s reach as it could be dangerous.

PRODUCT

Scrapping must be carried out according to your local regulations on the disposal
ofwaste materials. Before scrapping the appliance, cut the electrical supply cable so
thatit can no longer be used. The appliance must not be left in the environment, it
must behanded over to a collection center specialized in the recovery of refrigerating
gasesand lubricating oils.

REMOVING THE TRANSPORT PROTECTION
DEVICES

Check that the appliance is undamaged.

The retailer must be informed of any damage to the appliance within 24 hours
ofdelivery.

1. Remove the protection from the door gasket (fig. 2-1).

The protection is used to protect the gasket during transport.

The protection must be removed in orderto ensure that the door seal functionscorrectly.
To remove the protection, lightly pull one end while rotating it outwards.

2. Remove the glass shelf locking devices.

These plastic elements prevent the shelves from moving during transport.

To remove the shelf locking devices, proceed as follows:

a) Grasp the plastic locking device and rotate it until it comes away from the shelf
(fig. 2-2A).

b) Remove the locking device by pulling it outwards (fig. 2-2B).

SPARE PARTS SUPPLIED

A. Instruction manual

TECHNICAL SPECIFICATIONS

» CARRYING STRUCTURE
Made of electrostatically treated and painted plate panels to resist heavy duty wearand
tear and keep its beautiful sine as well.

« INSULATION
Selected to keep internal temperature constant and to give large internal spaces.

» INTERNAL SPACE
Designed to store any kind of food with easy to move shelves.

« FRIDGE AND FREEZER DEFROSTING

Automatic

+ AIRCIRCULATION
Forced

« REFRIGERATOR COMPARTMENT TEMPERATURE CONTROL: Via display.

« FREEZER COMPARTMENT TEMPERATURE CONTROL: Via display.

* INFORMATION

This appliance is CFC-free (it the refrigerating circuit contains R134a) or HFC-free(if the
refrigerating circuit contains R600a Isobutane).

For more details, see matriculation plate inside the appliance (fig. 3).

The dry ventilation air cools food more quickly; thus the NO FROST technique
has been applied to keep chilling more regular.

“ WARNING! When you install your appliance, it is important to bear in mind
the climatic rating of the appliance. In order to find out the climatic rating
of your appliance check the data rating plate.

GENERAL DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Freezer compartment
1. lce-cube drawer
Internal light
Main shelves, adjustable in level and tilt
Fruit and vegetable containers
Special container for meat and fish
Container for cheese, boxes, tube shaped items
Side shelf for boxes and small items
Bottle shelf
Air recirculation vents

0 O N o UV A N ==

POSITIONING AND INSTALLING
THE APPLIANCE

INSTALLATION

+  Theappliance is equipped with rear wheels so that it may be moved easily
Do not install the appliance near a source of heat.
«  Putitinadry, well-ventilated place.

« To ensure correct running and to avoid the formation of condensate on the outer
surface of the appliance, leave a space of at least 5 cm at the top and 3 cm at the
side.

LEVELLING THE APPLIANCE

Make sure that the appliance is on level.

Adjust the front feet P if necessary (Fig. 7, 8).

WARNING! Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in
the built-in structure, clear of obstruction.

REMOVAL OF PACKAGING
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ELECTRICAL CONNECTION

«  The electrical wiring must comply with the norms on electrical safety.

Check that the voltage on the rating plate corresponds to the voltage in your
home.

The appliance must have an earth according to the laws in force. The
manufacturerdeclines all responsibility for any damage to persons, animals or
things as a resultof failure to comply with these norms.

If the plug and the socket are not of the same kind, ask a qualified technician
tochange the plug.

WARNING!
Do not use adaptors, multiple sockets or extensions (Fig. 11).

IMPORTANT! If the appliance is switched off and then immediately
switched on again, the compressor activates after about 10 minutes. This
is a normal operating procedure for the appliance.

GREEN AND YELLOW EARTH
BLUE NEUTRAL

BROWN LIVE

13 AMP FUSE

CABLE CLAMP

v A W N =

WARNING!
THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED.

STARTING THE APPLIANCE

ON/OFF

7 FRIDGE DISPLAY
= {5 FREEZERDISPLAY

FRIDGE COMPARTMENT POWER SWITCH (ON/OFF)
ﬂ I FRIDGE TEMPERATURE ADJUSTMENT
FRIDGE DOOR OPEN ALARM (DEACTIVATION) =
HOLIDAY

FREEZER TEMPERATURE ADJUSTMENT
FREEZER DOOR OPEN ALARM (DEACTIVATION)

HOLIDAY FUNCTION

SuPER | SUPER FUNCTION

PRE-ALARM - ALARM

UM | FREEZERTEMPERATURE

CAUTION

Whenever the product has been lying horizontally during transportation, it should
be left to stand upright for at least six hours before it is switched on, otherwise it may
be noisy when it is in operation.

Before plugging the appliance in, make sure that the power supply voltage
corresponds to the value shown on the product data plate (“See the section Electrical
connection”).

Plug the appliance into the electricity mains supply. The display will flash, showing
the default temperature set by the manufacturer (7°C for the refrigerator area, -16°C
for the freezer area).

SWITCHING ON THE APPLIANCE

The product is turned on by touching the symbol ((I)) for 0.5 seconds, action followed
by an audible signal (1 beep).

Itis possible to switch off only the refrigerator compartment by touching the symbol
(g) for 4 seconds (the «--» symbol appears on the display).

The product is turned off by touching the symbol ((')) for 5 seconds, followed by an
audible signal (2 beep) and two dash () on the display.

NOTE: in this case, the refrigerator compartment and all the display symbols
are also automatically switched off.

SETTING THE TEMPERATRE OF THE FREEZER AREA

The freezer display indicates the actual internal temperature of the freezer
compartment ranging from +20°C to -40°C; if the temperature exceeds +20°C, the

STARTING THE APPLIANCE

symbol «H» aEpears on freezer display. Freezer temperature can be adjusted by
touching the (U) symbol; temperatures between -16°C and -24°C can be set.

When the refrigerator is switched on, if you touch the (ﬂ) symbol the set temperature
value will flash on the display for 6 seconds.

To set a new temperature, touch the (B) symbol and, while the display is flashing,
touch the same symbol (U) repeatedly until the desired temperature value has been
reached; the new setting will be stored after the display has stopped flashing (6
seconds).

SETTING THE TEMPERATURE OF THE REFRIGERATOR AREA

The refrigerator display indicates the actual internal temperature of the refrigerator
compartment ranging from 0°C to 19°C; if the temperature exceeds 19°C, the symbol
«H» appears on the display. Refrigerator temperature can be adjusted by touching
the (@) symbol; temperatures between 2°C and 7°C can be set.

When the refrigerator is switched on, if you touch the (Q) symbol the set temperature
value will flash on the display for 6 seconds. To set a new temperature, touch the ()
symbol and, while the display is flashing, touch the same symbol (@) repeatedly until
the desired temperature value has been reached; the new setting will be stored after
the display has stopped flashing (6 seconds).

NOTE! With room temperatures between 20°C and 25°C, we suggest setting
the refrigerator temperature at +5°C and the freezer temperature at -18°C.

The freezer and refrigerator temperature is also depending on how often the
doors are opened and the quantity of food contained inside the product.

CHECKING THE PROGRAMMED TEMPERATURE

If the (g) symbol (refrigerator area) and the (U) symbol (freezer area) are touched
once, the programmed temperature will flash on the display for 6 seconds; after, the
actual temperature inside the compartments will be displayed. The set functions
remain stored in the memory of the appliance, even in the event of a power cut or
when the appliance is disconnected from the electricity supply; upon start-up, the
last temperature setting for both compartments will flash on the display.

HOLIDAY FUNCTION

The "HOLIDAY” function may be used during periods of prolonged inactivity (for
example, if all users go on holiday). This function saves electricity as it takes into
account the fact that the door of the appliance will not be opened at all during this
period and maintains a temperature inside the refrigerator which is suitable for the
storage of food. To activate this function, simply touch the text"HOLIDAY" for at least
0.5 seconds; the text will be lit up in white. The function may only be deactivated
manually, by touching the text “"HOLIDAY” for 0.5 seconds. While the appliance is
operating in “THOLIDAY” mode, all other settings are temporarily disabled.

SUPER FUNCTION

The Super function was designed to reduce the temperature inside the refrigerator
compartment in the shortest possible time; if you touch the text “SUPER" for at least
0.5 seconds the function will be activated for a period of 7 hours, during which time
the text “SUPER” will be lit up in white. After this 7-hour period, the Super function
will be deactivated automatically. However, if you wish to manually deactivate the
function before the 7-hour period has elapsed, simply touch the text “SUPER” for at
least 0.5 seconds; when the function has been deactivated the text “SUPER” will no
longer be illuminated.

While the appliance is operating in Super mode, all other freezer compartment
settings are temporarily disabled.

PRE-ALARM MODE AND FREEZER TEMPERATURE

The pre-alarm mode is activated when the temperature inside the freezer
compartment reaches a value higher than -12°C (for example, -11°C). This may occur
in the following situations:

« a large amount of unfrozen food has been placed in the freezer (see freezing
modes);

«  the door has been open for an extended period of time;
«  the electricity supply has been cut off for a prolonged period of time;
the appliance has malfunctioned.

The pre-alarm mode is indicated by the temperature appearing intermittently on
the freezer display, by the flashing white ALARM symbol and by the audible alarm.
The audible alarm may be disabled by touching the ALARM text; in this case the

pre-alarm mode indicator of the flashing temperature on the display remains active
and the ALARM text will remain lit in a fixed manner instead of flashing. The pre-
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alarm mode is disabled automatically, but only when the temperature of the freezer
compartment falls below -12°C; at this point the ALARM text will no longer be
illuminated, while the temperature will stop flashing and remain lit in a fixed manner
on the display.

FREEZER TEMPERATURE ALARM

The alarm function was designed with the aim of warning the user that, due to some
external cause (for example, a power cut, the door has been left open, etc.) the food
kept in the freezer compartment has reached a temperature higher than +1°C and
has therefore completely thawed out.

In this case, the freezer temperature alarm mode is enabled and flashes on the
display, along with the highest temperature detected inside the compartment; the
ALARM text is illuminated in red and the audible alarm is also activated.

The display memory (maximum temperature reached) is important because, if
power is cut off and then restored, the appliance will continue operating as normal;
this could result in food which had previously thawed out being refrozen.

DOOR OPEN ALARM

Every time the door is opened the (Q) symbol (refrigerator) and/or the (U) symbol
(freezer) lights up in white, in a fixed manner; if the door remains open for over 2
minutes, the “Door Open” buzzer alarm sounds; it may be deactivated in one of the
2 following ways:

« by closing the door, both the buzzer and the visible alarm signal deactivate;

«  ifthe (Q) symbol (for the refrigerator door) or the (ﬂ) symbol (for the freezer door) is
touched, only the buzzer deactivates, while the white-lit visible alarm signal starts
flashing.

INTERNAL LIGHT

Every time the door is opened, the light inside the refrigerator compartment is
switched on; if the door is opened for an extended period of time, the light switches
off automatically after 5 minutes. To switch it back on, simply close the door and
open it again.

MALFUNCTION MANAGEMENT

If the symbols «E»,»E-»»-E», appear on the refrigerator-freezer display, the appliance
is guaranteed to function for a few days, but the Technical Assistance Centre should
be contacted immediately.

HOW TO STORE FOOD IN THE REFRIGERATOR
COMPARTMENT

Place the food as shown in the diagram 4.

SPECIAL COMPARTMENT FOR THE PRESERVATION OF MEAT AND
FISH:

Some delicate food stuffs like meat, fish, and lightly frozen groceries can be placed in a
special box, in which the temperature is kept constant at 0° C.

NOTE:
The distance between the shelves and the rear internal wall of the refrigerator
ensures that air circulates freely.

Do not place food in direct contact with the rear wall of the refrigerator
compartment.

+ Do not place food that is still warm into the compartments.

Keep all liquids in closed containers.

The NO-FROST system guarantees a constant temperature and a more rapid
freezing capacity.

The humidity-free, forced air circulation tends to dry food up quickly and for
this reason, we advise keeping all food in closed containers.

USING THE FREEZER COMPARTMENT

HOW TO FREEZE FRESH FOOD

The freezer compartment (****) makes it possible to freeze food. The quantity of fresh
food, which can be frozen in 24 hours, is shown on the rating plate (see paragraph
entitled “Electrical wiring”).

Proceed as follows:

« Wrap the food in aluminum foil, transparent film, plastic waterproof packaging,
covered polyethylene containers, freezer containers.

« Place the groceries in the compartments as indicated in Figure 5; allow
sufficient free space around them so that the air can circulate freely.

If there is a power failure, the freezer compartment will keep its preserving
temperature for about 18 hours.

When you purchase frozen food always bear in mind the following factors:

«  The packaging or packet must be intact, otherwise the food may spoil. If a packet
is swollen or shows damp marks, it has not been stored in optimum conditions and
may have started to thaw.

Purchase frozen food goods last and transport them in an insulated box.

As soon as you arrive home, place the frozen goods immediately in the freezer
compartment.

Avoid or reduce variations in temperature to a minimum.
Keep to the expiry date shown on the frozen food package.

«  Always follow the instructions on the packaging on how to preserve the frozen
foods.

+  The maximum amount of fresh food that can be frozen is shown in kg/24h on the
rating plate with the technical specifications.

Avoid placing food that has to be frozen in contact with food that has already been
frozen so that the latter does not under go a rise in temperature.

PRODUCTION OF ICE CUBES (FIG. 5)

Fill the ice container three quarters full with water; place it on the appropriate sliding
shelf in the freezer compartment (if available).

DEFROSTING

The fridge-freezer defrosts automatically and therefore there is no need for anything
to be done toit.

WARNING!
Never re-freeze partially thawed food and consume it within 24 hours.

POWER CUT

If a power cut should occur, try to establish its duration.

If the forecast is less than 12 hours, leave the food in the freezer and keep the door
closed.

If the power cut lasts for longer than 12 hours and part of the food starts to thaw out,
this should be consumed as soon as possible.

Remove the food, wrap it in several layers of newspaper and place it in the fridge
orin a cool location.

Remember that an increase in the temperature of the food will greatly reduce
its storage life.

WARNING! Do not use any mechanical devices or other artificial methods
other that those recommended by the manufacturer for accelerating the
defrosting process.

“ WARNING! Unless otherwise approved by the manufacturer, do not use
electrical appliances inside the food storage compartment.

CLEANING

u WARNING! Before starting any cleaning, disconnect the appliance from
the mains electricity supply.

WARNING! The protections (wire grill, covers) must not be removed by
u unqualifiedpersonnel: do not use the appliance if the protections have
been removed.

STARTING THE APPLIANCE 11




CLEANING

CLEANING THE INTERNAL PLASTIC PARTS AND THE DOOR GASKET

Use a warm solution of bicarbonate of soda (two spoonfuls in two litres of water).

IMPORTANT!
Do not use abrasives or detergents of any kind.

CLEANING THE CONDENSER

This should be carried out at least twice a year.

Clean using a domestic vacuum cleaner or a brush (fig. 13). A dirty condenser will
have a negative effect on the appliance and reduce its performance.

FOR PROLONGED ABSENCES

«  Empty the compartments.

«  Disconnect the appliance from the mains electricity supply.

«  Clean both the compartments and dry them.

+  Leave the doors open to prevent bad smells or mould from forming.

ANTIBACTERIAL FILTER ’o

The appliance is equipped with an antibacterial
filter; its function is to improve the air quality inside
the refrigerator, ensuring a healthier and bacteria-
free environment and, as a result, extending food
preservation.

CLEANING THE ANTIBACTERIAL FILTER

Perform cleaning the antibacterial filter every 4 E—rig
months. N
2N
1. Remove the filter-holder cover (fig. 1.)
L

2. Remove the filter (fig. 2.)
3. Wash it with hot water (it can be washed also 9 .-;':" .

in the dishwasher); dry it at a temperature .

lower than 100°C; ; =
4. Remount it in the specific seat and place back .y

the cover (fig. 1) f -.__\

To maintain a proper filtering capacity, replace the N
filter every 2 years.

TROUBLESHOOTING

1. The appliance does not work. Check that:
« Isthere a power cut?
« Isthe plug inserted properly in the mains socket?
« Isthe power supply cable damaged?
« Isthe temperature setting correct?
2. The temperature inside the compartments is not low enough. Check that:
« Do the doors close properly?
« Isthe appliance installed near to a heat source?
« Isthe temperature setting correct?
« Isthe condenser clean?
3. The temperature inside the fridge compartment is too low. Check that:
« Isthe thermostat in the right position?
4. The appliance is very noisy. Check that:
« Isthe appliance in contact with other furniture or objects?
«  Are the pipes on the back touching or vibrating?
« Isthe appliance level?
5. The interior light does not work
«  Contact the Technical Assistance Service.
6. There is water on the floor. Check that:
« IstrayVinserted correctly and in contact with the compressor?

« Isdrain pipe R correctly inserted in the tray?

12 TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE

TECHNICAL ASSISTANCE SERVICE

Before contacting the Assistance Service:

Check whether it is possible to rectify the problem by referring to
the"Troubleshooting” guide.

«  Restart the appliance to check whether the problem has been resolved. If
theproblem still exists, disconnect the appliance from the mains electricity
supplyand repeat the operation after one hour.

If the appliance is not working properly or not working at all, before calling
theTechnical Assistance Service check that:

The plug is inserted properly in the mains socket.

The mains supply is working.
«  The temperature is set correctly.
+  The doors close properly.

The power supply voltage corresponds to that of the appliance (+ 6%).
«  Ifthe problem still exists, call the Assistance Service.

« INFORM THE ASSISTANCE SERVICE OF:
+  The type of malfunction
+  The appliance model

The serial number

The manufacturing firm refuses all responsibility for any possible imprecision in this
booklet, due to misprints or clerical errors. It reserves the right to make all the changes
that it will consider necessary in its own products, without effecting the essential
characteristics of functionality and safety.
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BHUMAHMUE! XonoaunbHukK, pa6oTatowuii C NCNonb3oBaHNEM XnagareH-
Ta R600a (M306yTaH) N BOCNIaMEHAIOLLEroCA rasa, KOTOPbIii COAEPKUTCA
B U3OMALNOHHOI NeHe, Mo 3aBepLIeHNN cpoKa cnyx6bl cneayeT npu-
BecTn B 6e30nmacHoe coCTosHME, NPpeXae Yem cAaBaTh Ha yTUau3sauuio.
[ins BbINONHeHNA 3Toi onepauun o6paTuTecb B MarasuH Win B MeCTHoe
cneyuanusnpoBaHHoOe yupexaeHue.

BHUMAHME! Mpu ycTaHOBKe Bawero npn6opa BaXKHO yunTbiBaThb, K Ka-
KOMY KNMMaTN4eCKOMY KJ1acCy OH OTHOCUTCA. [InA onpeaeneHna Knacca
CM. NpuBefieHHYI0 3ecb Tabnuuy AaHHbIX. Mpnbop paboTtaeT Hagnexa-
WM o6pasom B yKasaHHbIX B TabniuLe TemnepaTypHbIX Npeaenax B co-
OTBETCTBUM CO CBOUM K/IMMaTNYeCKUM KNlaccom.

BHUMAHME! YcTpoiicTBO MOXKET MCNOoJb30BaThCA AETbMU CTapLue 8 nerT,
AMLaMn € orpaHNYeHHbIMN GU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMMN UAN YMCTBEH-
HbIMWN CHOCOGHOCTHMIII, a TaKXxe nmuamum € HeoCTaTKOM onbiTa UIN He-
06X0AMMbBIX 3HAHWI TONBbKO NoA NPUCMOTPOM NGO nocne geTranbHOro
o6yuyeHNs 1 MOHUMaHNA BO3MOXHbIX OMACHOCTe, CBA3AHHbIX C UCMOJb-
30BaHuem npubopa. [leTn He AOMKHbI UrpaTb ¢ Npnéopom. Yncrka u
yXoA He AOMKHbI OCYLeCTBAATLCA AeTbMM 6e3 npncmorpa.

BHUMAHMUE! He 3akpbiBaiiTe BEeHTUIALMOHHbIE OTBEPCTUA Kopnyca, a
NPy BCTPOEHHOI YCTaHOBKe o6ecneybTe TaKkKe OCTaTOMHOE NPOCTPaH-
CTBO A1 BO3[lyX006MeHa BOKPYr XONoAuabHNKa.

BHUMAHUE!
CnepuTe 3a Tem, 4TOObI He MOBPeAUTb CUCTEMY OXAXKAECHMNA.

BHUMAHMUE! He xpaHuTe B npn6ope B3pbiBYaTbie BelecTBa, Takne Kak
aspo30sibHble 6aNNoHbI C FOPIOYMM rasom.

BHUMAHMUE! He ncnonb3yiite MexaHu4ecKne Unm apyrue ycTpomncrea,
MNCKYCCTBEHHO yCKopsAiowe pa3sMmopo3Ky, Kpome Tex, KOTopble peKOMeH-
AOBaHbl NpoussBoguTenem.

BHUMAHMUE! He ncnonb3syiite aneKTponpn6opbl BHYTPY OTCeKa ANA Xpa-
HEHMNA NPOAYKTOB, ecnu TaKue Npn6opbl He paspelleHbl Npon3BoAnNTe-
nem.

BHUMAHME! Ecnu WiHYp NUTaHUA NOBPEXAEH, OH OMKeH 6bITb 3aMeHeH
npepctaButenem ABTOP1N30BaHHOIO cepBucHOro LieHTpa Bo ns6exxaHune
onacHocTh.

JaHHbIN Nprbop NpeaHasHaueH VCKMIOUNTENbHO 1A GbITOBOTO WU NOAOGHOTO emy
NPUMEHEHNSA, @ UMEHHO:

B KYXOHHbIX Yrofikax Mara3uHoB, oGpucoB 1 pyrux paboumx nomeLLeHuii;

B FOCTUHWLAX, MOTENAX N APYIUX 3aBeAEHUNAX FOCTVHNYHOTO TUNA, A€ OH Haxo-
OWTCA B PacnopsKeHnW rocTel 3TUx 3aBefeHuni;

B naHcroHax Tuna “Bed & Breakfast”;
ANA CYXObl KeNTEPUHTa U NPOYNX HEKOMMEPYECKIX Lienei.

[laHHOe M3fenvie COOTBETCTBYET AEMCTBYIOLIMM €BPOMENCKM HOPMaM, KacaloLwyim-
¢ 6e30MacHOCTM 3/1eKTPO0GOPYAOBaHNA. Vi3aenvie 6bio NOABEPrHYTO AUTENbHBIM
UCMbITaHNAM 1 TLWATENIbHOMY TECTUPOBAHMIO C LieNblo OLEHKW ero 6e30macHoCcTn 1
HagexHocTu. Mpexae yem nosb3oBaTbCs IPMOOPOM, BHUMATEIbHO NPOUTHTE 3TO PY-
KOBOZCTBO, e COAePXaTCA CBEAEHNA O HEOOXOAVMbIX AENCTBIAX, @ TAKXKE O TOM, UTO
Jenatb HegonycTumo. Mcrnonb3osaHue npubopa He Mo Ha3HaueHWo NpeacTaBnseT
CO60W OMAaCHOCTb, 0COBEHHO A/1s AeTEN.

Mpexze yem noaknoyaTb NPUOOP K SMEKTPUUYECKOW CETU, MPOBEPLTE COOTBETCTBME
[laHHbIX B NAcMopTHO Tabnuue napameTpam Bawei anekTpoceTn. YNnakoBouHble Ma-
Tepwasbl, NPeAHa3HAYEHHbIe AN BTOPUYHOW NepepaboTKu, JOMKHbI CAABaTbCA B CO-
OTBETCTBYIOLLMIA LLIeHTP NO NepepaboTKe TakUX OTXOAOB.

Be3sonacHocTb paboTbl 3neKTPoobopyaoBaHKA faHHOro npubopa byaeT obecneyve-
Ha TO/MbKO B TOM CJlyyae, /v MOAKIIOYEHNE K CETU BbIMOJIHEHO C UCMONb30BaHNEM
MCMPaBHOWM PO3ETKU C 3a3eM/IeHNEM, KOTOPOEe COOTBETCTBYET HopMam. Obs3aTenbHO
npoBepbTe COGMIOAEHE STOrO BaXKHeNLLEro ycnoBus 6esonacHor paboTbl. Ecnny Bac
BO3HUKIIN COMHEHMs, CAenaiTe 3anpoc Ha TILATENbHYIO MPOBEPKY CETV KBannduum-
POBaHHbIM CrieLannCcTom.
MMpw nonb3oBaHWM JaHHBIM NPYGOPOM, Kak 1 JI06bIM APYTM SEKTPONPMGOPOM, He-
06X0AVMO CObMI0AaTb HEKOTOPblE OCHOBHbIE MPaBIa:
Henb3A KacaTbCA Nprbopa MOKPbIMU MU BNAXKHBIMN PyKaMu/Horamu;
HeNb3A TAHYTb 3a WHYP NUTaHWsA, YTOObI BbIHYTb BUSIKY U3 PO3ETKY;
Henb3A OCTaBNATb NPUGOP NOJ BO3AENCTBUEM Pa3fINYHbIX aTMOCHEPHbIX dak-
TOPOB;
[ieTV MOTYT MOJMIb30BaThCsA NPMBOPOM TONIbKO MO MPYCMOTPOM B3POCIIbIX;
Henb3s BbIHAMATb UV BCTaBIATb BUIKY B PO3ETKY MOKPbIMU PyKamu;
nepeq BbiNOAHEHUEM Nt06OI OnepaLyn Mo YNCTKE VAN TEXOBCYKNBAHMIO He-
06X0AM1MO OTCOEANHUTL NPUGOP OT SNIEKTPOCETH, BbIHYB BUSIKY 113 PO3ETKM UK
BbIK/IOUNB PYOUITBHUK;

MPABWIA - MPEAYNPEXAEHWA N BAXHBIE PEKOMEHOALIMN
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[NPABWJIA — MPEAYNPEXEHWA I BAXHbIE
PEKOMEHOALINK

« B C/lyyae NnosIOMKM WM HeNpaBuibHON paboTbl Npubopa HeOOGXOANMO BbIKIHO-
YnTb €ro 1 NPEKPATUTb Ero NCMOJb30BaHME.

[laHHoe un3penne NpPoMapKMpPOBaHO B COOTBETCTBUM C EBponeickon AMpeKTuBOmn
2012/19/EU no yTunmsaumm aneKTpuyeckoro 1 3i1eKTpoHHoro obopyaosaHusa (WEEE).
ObecneurB NpaBUIbHYIO YTUAM3ALMIO JaHHOTO M3fenus, Bbl momoxeTte npeaoTepa-
TUTb NOTEHLMaNbHble HeraTBHbIE NMOCNEACTBIA [J1A OKPY»KaloLLell cpefibl 1 3[0POBbA
YerioBeKa, KOTopble B MPOTVIBHOM CJly4ae MOTyT BO3HVKHYTb.

C1MBO Ha CAMOM M3[eNnVi VAV B CONPOBOANTENbHOMN JOKYMEHTALIM YKa3bl-
BaeT, YTO NP YTUAK3aLMU AaHHOTO NPUGopPa C HUM HeNb3A 0bpaLlaTbes, Kak
C 06blYHbIMY BbITOBBIMK OTXOAaMU. Vi3aenve cnepyeT cAaTb B COOTBETCTBY-
IOLLMIA NYHKT NpueMa 3N1eKTPUYECKOro 1 3NeKTPOHHOro 060opyaoBaHUA ANd
nocnegyouyei nepepabotkn. Caaua AomKHa NPON3BOANTLCA B COOTBETCTBIN
C MeCTHbIMW NpaBMaamm1 No yTum3aLmm otTxofoB. 3a 6onee NoApPOOHON UH-
dbopmaumelt 0 NpaBuiax 06paLLeHVs C TaKMI N3LENUAMN U X NepepaboTKn
obpallaiiTecb B COOTBETCTBYIOLLEE YUPEXAEHNE, MECTHYIO CIy>KOY MO yTUn-
33l OTXOAOB WM B MarasuH, B KOTOPOM Bbl nprio6penn aaHHoe nsgenve.

CHATUE YNAKOBKH

. PacnonoxuTe nsgenne B mecte ero yctaHoBku (cm. pasgen PASMELLEHUE U
NOAKMOYEHME U3JENNA).

«  PaspexbTe neHTbl R, cTArMBatowme ynakoBKy, CHUMUTE KapTOH WSIN Hapy»XHYI0
nonuatuneHosyto nnexky C (puc. 1).

«  HemegneHHo y6epuTte MONM3TUIEHOBbIE MAKETbl S, TaK KaK OHW MOTYT 6biTb
OnacHbIMY ANA AeTen.

+  OcBoboaVB 13genvie oT yNnakoBKy, CHUMKTE BOKOBbIE BCTaBKY F 11 3aTem — OCHO-
BaHue B.

YMNAKOBOYHDbIE MATEPUAJIbI

YnakoBouYHble MaTepuarbl — Ha 100% nepepabaTbiBaemble. YTUAM3UPYITE X COTNACcHO
MeCTHbIM HOpMaM.

YnakoBouHble maTtepuanbl (nonnaTneHoBble MakeTbl, KyCKkn nonuctnpona n T.A.)
AOJKHbI HAaXOANTbCA B HEAOCTYNHOM AnA neTel MecTe, Tak Kak OHU npeacTaBnAlT
noTeHumnanbHy OnacHOCTb.

U3AENUE

M3penvie N3rotoBneHo 13 MaTeprasnos, NOASIEXaLnX yTunmnsaumuu. YTunmsaums nsae-
NVA [JOMKHA OCYLLECTBNATLCA B COOTBETCTBUY C MECTHBIMU HOPMamM.

Mepep yTunusayueii npnbopa BbiIBeAWTE €ro U3 CTpos, 0bpesas ero ceTeBoii Kabesb.

M3penvie, noanexatyee yTunmnsaumm, He MOXeT ObiTb BbIOPOLLIEHO BMeCTe C 0ObIYHbIM
MyCOPOM, @ AOMKHO GbITb NepefaHo B CNeLuanbHblii MyHKT Npriema BTopCbipbaA (41a
cbopa xnafjareHTa v CMasoyHOro Macna).

YOANEHVUE 3ALUTHBIX TPUCMOCOBIEHNI
INA TPAHCNOPTIPOBKMK

Y6enutech B COXpaHHOCTM Nprbopa. O BO3HUKLLMX BO BPEMA NepeBO3KM NOBpexXe-
HUAX HeobxoarMO coobLmMTb Balemy aunepy B TeyeHne 24 4acos nocse nonyyeHus
n3genvs.

1. CHMUTe 3alLMTHYIO NMNEHKY C NPOKNaAKMU ABEPLibl MOPO3UIbHOW KaMepbl (4TOObI

ybeanTbea, UTo iBepLia MIOTHO 3aKPbIBAETCA): MOTAHWTE 3a KOHEL| MeHKM, OfHOBpe-

MeHHO MOBOpayVBas ee BBepX. 3alMTHaA MeHKa nomoraeT n3bexarb BO3MOMHbIX

NoBpeXaeHnii NPoKagKy ABepLbl BO BPEMSA TPAHCMOPTUPOBKM Nprbopa (puc. 2-1).

2. CHUMUTE PUKCATOPbI CTEKNIAHHBIX MOJOK.

3TV MNacTVIKOBble SN1eMEeHTbI MPEnATCTBYIOT NepeMeLLeHMIo MOMOK BO BPeMA TpaHC-

NOPTUPOBKW.

DuKcaTopbl CHAMAIOTCA CleayioLLVIM 06pasom:

a) BO3bMMTECb 3a NNACTVKOBYIO ieTaslb M MOBEPHWTE ee Tak, UTobbl OHa OTAeNMnachL
OT nonku (puc. 2-2A);

b)  cHMMUTE PpUKCcaTOPBbI, BLITAHYB VX MO HaNpaBneHunio Hapyxy (puc. 2-2B).

KOMMJEKT MNOCTABKU

A.  PyKoBOACTBO MO SKCrTyaTaLmm

14  1CNONb30BAHVE MOPO3WSIbHOW KAMEPbI

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

«  HECYLUIAA KOHCTPYKLMA

CoCTONT U3 METANINYECKIX JINCTOB, OKPALLEHHbIX 3IEKTPOCTAaTUYECKM CNIOCOGOM,0T-
NNYAETCA BbICOKOW NMPOYHOCTBIO U YCTONUYMBOCTBIO K MEXAHWUYECKVIM MOBPEXAEHNAM,
COXpaHAA CBOW OPUrMHaNbHbIN BUA 11 Brieck.

« TEPMOU3ONAUMOHHDIE MAHENA
CoxpaHAIoT CTabUNbHYIO TeMMepaTypy BHYTPU MOPO3WIIbHON KamMepbl, @ TakxKe Crocob-
CTBYIOT €ro 60/bLUei BMeCTUMOCTN.

« BHYTPEHHEE MPOCTPAHCTBO
NPOAYMaHO Tak, YTobbl B HEM MOXXHO 6bISIO PAa3MeCTVTb NPOAYKTbI 060 popMbl, ner-
KO MepecTaBmB MOJKN.

e PA3MOPAXNBAHUE XOJIOQWUIbHUKA-MOPO3UJIbHUKA
ABTOMaTMYECKOe

e UUPKYNALUA BO3AYXA
MpyHyanTenbHan

« KOHTPOJ1Ib TEMMEPATYPbI XONO4U/IbHON KAMEPbI
Mpv nomowwm ancnnes.

- PErynauua TEMMNEPATYPbl B MOPO3W/1bHOW KAMEPE:
Mpw nomoLym gucnnes.

u BHUMAHMUE! laHHoe uspenue He copepxut CFC (ecnu ncnonbsyerca oxna-
AVTenbHaA LMpKynauma c xnagareitom R134a) unu HFC (ecnn ncnonbsy-
eTcA oxNaauTenbHaa UMPKYNAUmA ¢ xnapareHTom R600a (n3o6yTaH)).

Cyx0l BO3[yX BEHTUMALMUM MO3BONAET OXMaXAaTb MNPOAYKTbI NUTAHNUSA HAMHO-
* ro 6bicTpee; TexHonorua NO FROST no3sonseT noafepxmeatb paBHOMEPHYIO
Temneparypy.

u BHUMAHMUE! NMpu moHTax<e Balwero nspenna BaxHo yunTbiBaTb €ro Knm-
maTunueckuin Knacc. Knnmarnuecknin Knacc Bawero usgenus ykasaH Ha na-

CNOPTHOI Tabnuuke, o6paseL; KOTOPOIl NPUBEAEH HIKE.

Bonee nopgpobHble cBeAeHNA O NPYGOPe CMOTPUTE B NACMOPTHON Tabnumue y Hero
BHYTpM (puc. 3).

OBLLEE ONUCAHWE N3 AENUA

M0p03I/IJ'IbHa$| Kamepa

-

KoHTeliHep anda noaa

BHyTpeHHee ocBellyeHne

HaknoHsemble 1 perynupyembie no BbiCOTe NOMKM
Awmkn Ana osolueit n GpyKToB

CneuvanbHoe oTaeneHne ans maca n poidbl
KoHTeliHep ana cbipoB, ManeHbKUx 6aHoK, TIONKOB
HaBecHas nonka ana 6aHOK 1 MenKnx Bellei

HaBecHas nonka Ana 6yTbinoK

O ©® N o Un s WN ==

OTBepCTVA ANA PeLypKynALMmn Bo3ayxa



PASMELLEHWE W NOAKJTOYEHWE U3LENTWA

YCTAHOBKA

+ YCTPOMCTBO OCHALLEHO C3af1 PONIKaMK, KOTopble 0b/eryaloT ero nepemetye-
Hue.

«  HeycTaHaBnuBarite yCTPOWNCTBO PAAOM C UCTOYHMKAMM Tenna.

+  YcTaHOBWTE YCTPOMCTBO B CYXOM, XOPOLLO NMPOBETPUBAEMOM MECTE

«  [Ina ncnpaBHol paboTbl n3fenua n Bo usbexaHre obpasoBaHUA KOHAeHcaTa
ocTaBbTe CBOOOJJHOE MPOCTPAHCTBO HE MeHee 5 CM CBepXy 1 3 cm no 6okam.

BbIPABHUBAHUE

MpoBepbTe C MOMOLLbIO YPOBHS, POBHO SN YCTaHOBNEH Nprbop.

Mpr HeO6XO[UMOCTY OTPerynupyiiTe nepegHne HoXKM P (puc. 7, 8).

BHUMAHME! He 3akpbiBaiiTe BEHTUNALNOHHbIE OTBEPCTUA Kopnyca, a
npu BCTPOEHHOI1 ycTaHOBKe o6ecneybTe TaKXKe J0CTaTOYHOE NPOCTPaH-
CTBO ANA BO3lyX006MeHa BOKPYT XONnoAuibHNKa.

JNEKTPUYECKOE NOJKMOYEHUE

+  JnekTpuyeckoe MOAKIoYEHNEe U3LEeNUA AOMKHO COOTBETCTBOBATb LENCTBYIO-
LLYIM HOPMaM 311eKTPo6e30MnacHoOCTy.

+  [poBepbTe, YTOOLI HAaNPAXKEHVE, YKa3zaHHOe B MacnopTHOW Tabnuue usgenus,
COOTBETCTBOBASO HAMPAXKEHWIO B SNIEKTPUYECKON ceTu Bawwero foma.

«  [pubop pomKeH GbiITb 3a3emMeH B COOTBETCTBUM C AEVCTBYIOLMM 3aKOHOAA-
TenbcTBOM. [IpoV3BOAUTEND N3AENNSA CHUMAET C Ce6A KaKylo-nnMbo OTBETCTBEH-
HOCTb 3a yLep6, NPUUYNHEHHbIV TIOAAM, JOMALLHUM KUBOTHBIM U UMYLLECTBY
BCNefCTBME HECOOMIOAEHNS STUX HOPM.

«  Ecnu wrencenbHana BUNKa Usaenna HeCOBMeCTIMa C CeTeBO po3eTkon B Baliem
[IOMe, HeOBXOAMMO MOPYUNTb 3aMEHY BUIKI KBaNMNPULIMPOBAHHOMY CrieLianicTy.

BHUMAHME!
He ncnonb3yiite nepexogHKN, TPOMHUKN unn yanuuutenu (puc. 11).

BHUMAHME! Mpn oTknloueHUn n nocnegyiowem 6bICTPOM BKIIOYEHMN
npu6opa Komnpeccop BKJlOYaeTcA NpUMepHO Yepe3 10 MUHYT, 3TO HOp-

ManbHoe fiBNneHune.
3eneHbli 1 XenTbii 3emna
CuHnn Hewntpanb
KopuuHeBbiii Da3za

MpepgoxpaHutens 13 Amnep

uos N

QukcaTop Kabensa

BHuMaHwme! 3T0 ycTPONCTBO AOMKHO GbITb
3asemneHo!

NCNONb30BAHUE YCTPOCTBA

NEPEKMHOYATEND BKN1. / BbIKN.

T UCTMER XONOAWBHHKA

= {5 IMCTnEA MOPO3ITbHIIKA

PETYNIAPOBKA TEMMEPATYPbI XONOAWIbHUKA
CUTHATIA3ALMA OTKPBITOW IBEPLIbI XONOAWNbHUKA.(BLIKNHOYEHHE)

E | PETYNIAPOBKA TEMMEPATYPbI MOPO3WIbHUKA
CUTHATIA3ALMA OTKPBITOW IBEPLIbI MOPO3UNIbHUKA (BBIKTIHOYEHUE)

OYHKLIA HOLIDAY

Il KNABILLA BKIIHOHEHIS/BbIKMIOYEHIA XONOAUNBHOM KAMEPbI

HOLIDAY

SUPER | OYHKLINA SUPER

NPENYNPEXEHNE -CUTHANM3ALINA

REATM | TEMITEPATYPA MOPOSWTbHUKA

BAXHOE NMPEAYNPEXAEHUE

Ecnu BO Bpems TPaHCMOPTVPOBKM M3LeNnve HaXO4UIoCh B FOPU3OHTAIbHOM MOJo-

XXeHuu, To nepep BKAOYeHeM 0653aTeNlbHO OCTaBbTe ero B BEPTUKaNbHOM MOmo-
KEHUM MVMHUMYM Ha LIeCTb YacoB, B MPOTMBHOM ciydyae npubop GyaeT paboratb
LWyMHO.

BAXKHO! Mpexpe yem BCTaBUTb LITENCENbHYIO BUIKY B CETeBYI0 po3eT-
Ky, NpoBepbTe, UTO6bI HanNpsXKeHne B CeTU COOTBETCTBOBAJIO 3HAYEHUIO,
yKasaHHOMY B nacrnopTHoli Tabnuue nsgenus.

BcTaBbTe WiTENCcenbHyo BUKY Nprbopa B ceTeBylo po3eTKy. Ha muratowem gucnnee
oTobpaxaeTca TemnepaTtypa, 3afjaHHan nsrotosutenem (+7°C) Ana XoNoAnIbHO Ka-
Mepbl 1 -16°C — AN MOPO3USIbHOW Kamepbl.

BKNIOMEHUE U3AENNA

BkntounTte nprnbop, LOTPOHYBLLWCH O CUMBONA Dy naos cekyHAbl. Mpwy 3TOM Npo-
3BYUUT aKyCTUYeCKuii curHan (1 ryfok).

MO>XHO BKJTIOUMTb TONbKO XONOAWSIbHYI0 KaMepy, LOTPOHYBLUNCH 10 CMMBOSA (O) Ha
4 cekyHabl (Ha gucnnee nokasblBaeTcsA cMmBon “--").

YT06bl BBIKNIOUNTD €ro, MPUKOCHUTECH Ha 5 CEKYHA K CMBONY (C)). Mpw 3TOM Npo-
3BYUNT aKyCTUUECKMIN curHan (2 rygka) u Ha aucniee noasmTca cumeon “--" (aBa ae-

duca).

MPUMEYAHMUE: B 5TOM cilyyae aBTOMaTMUECKN BbIK/IIOYAETCA XON0AWIbHAA Ka-
Mepa 1 UHAVIKALWA KOHCONW yNpaBneHus.

HACTPOMNKA TEMMNEPATYPbl MOPO3UJIbHO KAMEPbDI

Ha gucnnee mopo3sunbHmka oTobpakaeTca peanbHasa TemrepaTypa B MOPO3UIbHON
Kamepe mexay +20°C u - 40°C; ecnv TemnepaTtypa BHYyTPU Kamepbl Bbiwe +20°C, Ha
JUCTee MOPO3UIbHIKa NOABNAETCA cMMBO «H». PerynnpoBka Temnepatypbl B MO-
PO3ubHMKe MPOV3BOANTCA NP NMOMOLLM KNaBULLN (U); 3HayeHue TemnepaTypbl MoO-
et 3agaBaTbcA oT -16°C fo -24°C. [pu BKAOUEHHOM MOPO3WIbHMKE NOC/e HaxKaTuA
Ha knasuwy (U) 3apgaHHOe 3HayeHVe TemnepaTypbl HauUMHaeT MUraTb Ha Ancniee B
TeyeHue 6 CekyHp.

Y1o6bl 33faTb HOBOE 3HaueHNe TemnepaTypbl, HaxaTb Ha KNaBuL (B), 1, MoKa Aw-
Cnnen NPoAosIKaeT MUraTb, MHOTOKPATHBIM HaXKaTviem KnaBuwimn (é) BBOANTCA HYX-
HOe 3HaueHne TemrnepaTypbl; HOBOE 3HaUeHWe COXPAHAETCA B MaMATW MoCie Toro,
Kak Ancrnnen nepectaeT Muratb (6 ceKyHa).

HACTPOWKA TEMMEPATYPbI XONOAUIbHOW KAMEPbI

Ha pncnnee mopo3nnbHKa oTobpaxaeTcs peanbHas TemnepaTypa B XONo4UIbHON
kamepe mexgy 0°C n +19°C; ecnm Temnepatypa BHYTPW kamepbl Bbiwe +19°C, Ha
Avcnnee XonoAunbHNKa NOABNAETCA 3HaK «H». PerynnpoBka Temnepatypbl B Xono-
OVNbHMKE NPOV3BOAUTCA NPY NOMOLLW KNaBuLWn (Q); 3HaueHne TemnepaTypbl MOXeT
3afaBatbcA oT -2°C go +7°C. [pn BKNIOYEHHOM XONOAUNbHUKE NOCNe HaxaTuAa Ha
Knasumuy (Q) 3aflaHHOe 3HaueHne TemriepaTypbl HAUMHAET MUraTb Ha Aucnee B Te-
YyeHue 6 cekyHa,.

YTo6bl 3af1aTb HOBOE 3HAUYeHMEe TeMMNepaTypbl, HaXaTb Ha KnasuL (Q), 1, Noka au-
cnnen NPoAosIKaeT MUraTb, MHOTOKPaTHbIM HaKaTviem Knasuwmn (ﬁ) BBOANTCA HYX-
Hoe 3HauyeHue TemnepaTypbl; HOBOE 3HAYEHNEe COXPaHAETCA B MamATK Mocse Toro,
KaK gucnnei nepectaet Muratb (6 cekyHa).

= Mpwn TemnepaType okpyxatower cpeapl 20 - 25°C, pekomeHAOBaHHaA TeMnepa-
Typa BHYTPM XONOAWIbHUKA +5° 1 BHYTPY MOpPO3MibHUKa -18°C.
Mpumeuaxue. Mpu BbIGOpe TeMNepPaTypPHOro pexmma HeO6XOANMO YUNTbIBaTb:
Kak 4acTo OTKpbIBaeTCA ABepLIa MOPO3UIbHIKA, KakoBa TemrnepaTtypa B nome-
LWeHNW, rae YCTaHOBJIEHO N3JeNNe, Y KaKoe KONMYeCTBO NPOAYKTOB XPaHUTCA B
MOPO3WIbHO Kamepe.

KOHTPOJ1b 3BAAAHOIO 3HAYEHUA TEMIMEPATYPbI

locne oaHOKPaTHOrO HaXkaTuA Ha Knasuily (Q) (XonoamnbHas Kamepa) 1 KnasuLly

) (Mopo3unbHas Kamepa) Ha Aucniee NOABUTCA 3aaHHOe 3HaYeHne Temnepary-
pbl, KOTOPOE MUraeT B TeueHune 6 cekyHA. locsie 3TOro Ha 3KpaHe NOABNAETCA peaslb-
HaA TemnepaTypa BHYTpW obenx Kamep. 3afaHHble GYHKLM COXPaHAIOTCA B NaMATU
flaxe ecnn npousonget nepeboi B nofave 3nekTPoO3Hepruv unm obopynosaHue
6yneT BbiKNloueHo. [ocne nepesanycka nocnefHee 3ajjaHHoe 3HayeHVe Ana obenx
Kamep MUraeT Ha AAucCree B TeYeHre 6 CeKyHA.

OYHKUNA “HOLIDAY”

OyHKumA “HOLIDAY” MoXeT MCNoNib30BaTbCA B NEPUOA ASIMTENbHOrO OTCYTCTBUSA,
Hanpumep, oTnycka. OHa CMocobCTBYeT SKOHOMUU SNIEKTPOIHEPTUM, MOCKOSbKY MpU
ee pa3paboTKe yuMTbIBaNoOCh, YTO B OTCYTCTBME MOMb3oBaTeneil ABepb npubopa He
oTkpbiBaeTcA. OyHKuUvA "HOLIDAY” obecneunsaeT TemnepaTypy BHYTPY XONOAUIb-
HMKa COOTBETCTBYIOLLYIO YCIOBUAM XpaHEeHUA NPoAyKToB. [nA akTMBauum AaHHOW
dyHKUMN HaxkmuTe Ha Hagnucb “HOLIDAY” B TeueHre 0,5 ceKyH/bl; HafNMCh 3aro-

VICNONb30BAHWE YCTPOVICTBA
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MCNONb30BAHUE YCTPOUCTBA

puTCA ¢ 6enoii NoacBeTKon. laHHaa GYHKLMA MOXET ObITb BKItOYEHA TONbKO BPYY-
Hyl0, HaxaTvem Ha knasuwy “HOLIDAY” B TeueHue 0,5 cekyHAbI.

Bo Bpemsa pabotbl B pexnme “HOLIDAY” Bce npoumne yCTaHOBKU BPEMEHHO OTKIIIO-
YeHbl.

OYHKUUA “CYNEP”

OyHkuma SUPER 6bina paspaboTaHa AN CHUXKEHUA TemnepaTypbl BHYTPU MOpPO-
3UNbHOW Kamepbl B KpaTuaiume cpoku. 3Ta GyHKLMA akTUBMPYETCA KacaHnem Hap-
nucy SUPER Ha 0,5 cekyHAbl 1 fieiicTBYeT B TeueHre 30 yacoB. Bce 310 BpemsA 3HauoK
SUPER nopceeyeH 6enbim cBeTom. [laHHasA GpyHKLMA aBTOMATNYECKU BbIKNOYaeTca
yepes 30 YacoB, HO MPU HEOOXOAVMOCTUN €€ MOXXHO BbIK/IOUNTL B 1060 MOMEHT
BPYUHY!I0, LOTPOHYBLUMCH A0 3Hauka SUPER Ha 0,5 cekyH/ibl (OH noracHer).

B pexunme SUPER Bce ocTanbHble HaCTPOWKM N3[eNna BpeMeHHO OTKII0YaloTCA.

NPEQYNPEAUTENbHBIA CUTHAJ O NPEBbILWEHUN TEMIEPA-
TYPbl B MOPO3WJIbHUKE

MpepynpenuTtenbHbIi CUrHan cpabaTbiBaeT B TOM C/lyyae, eciv TemnepaTypa BHyTpu
MOPO3USIbHOW Kamepbl Bbile -12°C. BO3MOXKHble MPUYMHbI:

+  MOpO3WUnbHas Kamepa neperpy»eHa NnpofyKTamu (CM. Crocobbl 3aMOPO3KM)
«  JBepb Kamepbl Obla OTKPbITA B TEUEHME ANINTENILHOTO BPEMEH;

+  OTCYTCTBOBAJA EKTPOIHEPTUA B TEUEHVE [JINTENIbHOTO BPEMEHMU;

+ B npubOpe MMeeTCs Kakas-To HEeNCMPABHOCTb.

MpeaynpeanTenbHbI CUrHan NOSABAAETCA Ha AUCTIIEE B BUAE MUTAIOLEr0 3HAUYEHMS
Temnepatypsbl, Hagnucy ALARM, muratolen 6ebiM LIBETOM, U 3ByKOBOTO CUrHana.

3BYKOBOW CUrHan OTKAlovaeTcAa Haxkatrem Ha knasuwy ALARM; B aTom cnyvae
OCTaeTCA aKTVBMPOBAHHbIM NpeaynpexaeHe B BUAe MUraloLiero 3HauyeHua Tem-
nepatypbl u Hagnucn ALARM, KoTopasa npekpaliaeT muratb U ropuT NOCTOAHHO.
Mpeaynpexaatowmnin CUrHan oTKNIYaeTCcAa aBTOMaTUYECKIM 1 TOJIbKO NOC/Ie TOro Kak
Temneparypa B kamepe onycTUTbCA Huke -12°C; B 3Tom cnyyae Hagnucb ALARM rac-
HeT 11 3HaYeHue TemnepaTypbl NepectaeT MUraTb ¥ FOPUT NOCTOAHHO.

ycnoBuma CUrHANU3ALUUMX NPEBBILLEHUAA TEMNEPATYPbI B
MOPO3UJIbHUKE

[aHHan d)yHKLlI/IH CNYyXUT OnAa npefynpexneHns nonb3oBatenda O TOM, YTO BCien-
CTBUE [EeWCTBUA BHELHUX (I)aKTOpOB (oTKNOUEHNE SN1eKTPO3HEepPrnmn, OTKpbITaa
Asepua un T.n.) NPOAYKTbI, XpaHALmneca B MOpOSI/IﬂbHOIZ Kamepe, oocTnurm temnepa-
Typbl BblLlle +1°C, n, cnepoBaTenibHO, MONHOCTbIO PasMopo3nnncb.

B 3TOM cnyyae akTUBMpYyeTCA CMrHanM3auua npeBbllleHnA TemnepaTypbl, NPy Ko-
TOPOW Ha Ancniee MuraeT 3HauYeHne CaMoll BbICOKOW TemnepaTypbl, U3MePeHHO B
kamepe; Haanucb ALARM ropucT ¢ KpacHbIM CBETOM, a TakXe pas3faeTca 3ByKOBOW
curHan.

CoxpaHeHMe 3HauyeHWA Ha Aucnnee (MakcrManbHaA M3MepeHHas TemnepaTypa)
MMeeT BaXKHOe 3HaueHue, MOCKOJbKY BC/IeACTBYE BO30OHOBIEHUA NOJaumM SNeKTpo-
SHeprumn nocsne ee OTKNYEHUA NPUOGOP NPUCTYNaeT K HOpPManbHoM paboTe 1 MoXeT
NMOBTOPHO 3aMOPO3UTb MPOAYKTbI, KOTOPbIE OblNI Pa3MOPOXKEHBDI.

CUTHANU3ALUA OTKPbITOW ABEPLibI

Mpn KaxaoM OTKpbIBaHUM [iBepU 3aropaeTtca KiaBuLia (g) (xonoAunbHWK) 1 /vnn
KnaBuLa (U) (Mopo3unbHas kKamepa) ¢ 6eno 1 MOACBETKOW N FOPUT NMOCTOAHHO; €CNn
[iBEPb OTKPbITa B TeUeHUN 6onee 2 MUHYT, aKTUBUPYETCA TakKe 1 3BYKOBOW CUrHan
«OTKpbITa ABEPDLY, BbIKITIOUNTL KOTOPbI MOXXHO ABYMSA Criocobamu:

«  rocne 3aKpbITWA iBEPY 3BYKOBOW 1 CBETOBOI CUIHaMbl OTKNOYATCA;

. Ha)kaTvem Ha KnaBuy (Q) (AnA ABepun XonoAuIbHIKA) U Ha KnaBuLy (U) (ons
[IBEpU MOPO3U/bHUKA) OTKIOYAETCA TONbKO 3BYKOBOW CUrHar, a CBETOBOW CUT-
Han ¢ 6e101 NOACBETKOM HAYNHAET MUraTb.

BHYTPEHHEE OCBELLEHUE

I'Ipm Ka*XAOM OTKpPbITUW ABEPLbl B XONOAWbHOW Kamepe BK/toYaeTcAa BHYyTpeHHe OC-
BelleHne; B TOM C/lyvae, ecnm ABepLa OTKPbITa B Te4eHne 6onee 5 MWHYT, OCBeLleHne
ABTOMATMYECKM BbIK/IOYAETCA; UTOObI €ro BK/OUUTD 38KpOI2Te n OTKpOIZTe Asepuy.

YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEN

Korga Ha gucnnee nossnsetca muraowmin cumon «E», «E-», «-E», npnbop moxeT
paboTaTb HECKONIbKO AHEN, HO HYXKHO Kak MOXHO ObicTpee cBA3aTbCA ¢ LieHTpom
CEPBUCHOIO 06CYKMBaHUA.

16 MCNOMb30BAHME YCTPOMCTBA

[PABWJIA XPAHEHWA NPOLIYKTOB
B X0NI0AWUNbHOW KAMEPE

PacnonoxwuTe NpoayKTbl, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe 4.
CMNEUMNANIbHOE OTAENEHUE AJ1A XPAHEHUA MACA U Pbibbl:

HekoTopble NPOAYKTbl MUTaHWA, TaKMe Kak MACO, pbiba 1 MPOAYKTb NErkon 3amo-
PO3KM, MOTYT XPaHWUTbCA B CMELNanbHOM OTAENEHNN, B KOTOPOM MOAAEPKMNBAETCA
nocTofHHaA Temnepatypa okono 0° C.

MNMPUMEYAHWE:
PacctosaHne mexpay nonkamvi 1 BHyTPEeHHeN 3afHel CTEHKOW XONoanIbHUKa
obecneuriBaeT cBOOOAHYIO LIMPKYNALMIO BO3AyXa B npubope.

He knagute NpPOAYKTbl B OTAENEHME TaK, YTOGbI OHU Kacanuchb ero BHyTpEHHeVI
CTEHKW.

He cTaBbTe Ha nonku ee ropsa4ve 6ntopa.

XpaHuTe XnaKOCTN B 3aKPbITbIX EMKOCTAX.

Cunctema NO-FROST ob6ecneunBaet B npmbope Hanuure rnocTosHHOW Temne-
paTypbl 1 ero CnocobHOCTb BbiCTpee oxnaxKaaTb NPOAYKTbI.

MpuHyauUTenbHaa LMPKYNALMA BO3fyXa NPy OTCYTCTBUM BNAXHOCTN JOBOb-
HO 6bICTPO CYLUMT NPOAYKTbI, MOITOMY PEKOMEHAYETCA XPaHWUTb X B 3aKpbl-
TbIX eMKOCTSIX.

[0/1b30BAHUE MOPO31/IbHOW KAMEPO

NOPAAOK 3AMOPAXXUBAHUA CBEXXUX MPOAYKTOB

B Mopo3unibHO Kamepe (¥**¥) MoXXHO 3amopakvBaTb CBEXMe NpoayKTbl. Konnye-
CTBO CBEXMX NPOAYKTOB, KOTOPOE MOXXHO 3aMOPO3MTb 3a 24 4aca, yka3aHo Ha 3a-
BOJCKOW Tabnunuke.

MopAgok 3amopaknBaHnA:

+  3aBepHWTe UK NOMeCTUTe NPOAYKTbI B GOMbry, MPO3payHyto NIEHKY, repme-
TUYHbIE MOMMATUIIEHOBbIE MaKeTbl, MIAaCTMAcCOBbIE EMKOCTU C KPbILWKaMU 1in
€MKOCTM [/19 MOPO3UIbHOW Kamepbl.

+  [omecTuTe NMpofyKTbl B yKasaHHble oTaeneHus (puc. 5), octaBnas mexgy yna-
KOBKaMM JOCTaTOYHO NPOCTPAHCTBA ANA LMPKYNALMM BO3ayXa.

* B cnyyae BHe3amHoro oTK/OUEHUA SNEKTPOIHEPTr N, B MOPO3UIIbHOI Kamepe
B TeUYeHVe NPUMePHO 18 YacoB COXpaHAETCA TemnepaTtypa, Heobxogumas ans
COXpaHeHs MPOAYKTOB.

Mpu nokynke 3aMOPOXXeHHbIX NPOAYKTOB BCErAa HEOOXOANMO YUNTbIBaTb Cleayto-
wue dakTopbl:

. YnakoBKa unu nakeT He JOMKHbI 6bITb noBpeXxaeHbl, MHavye NpoayKT MOXeT nc-
NOPTUTbLCA. Ecnn ynakoBKa B3Aynacb nin Ha Hel eCcTb BIaXHble NATHa, 3HauuT,
NPOAYKT NJIOXO XPaHWUIICA N HaYvan OTTanBaThb.

“B MarasvHe Knagute B KOP3nHy 3aMOPOXeHHbIe NPOAYKTbl B NOCNEAHIO oYe-
penob n VICI'IOJ1b3yI7ITe cneunanbHble CYMKN A1 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB.

+  Korpa npuseseTe 3amMOpOXKeHHble NPOAYKTbl AOMOM, Cpa3y NomecTuTe Nx B Mo-
PO3UnbHYIO Kamepy.

. M36erante TeMNepaTypHbIX KonebaHuii v MakCMMasnbHO COKpaTuTe nx.

«  [poBepsiTe CPOK rOAHOCTU, YKa3aHHbI Ha yNaKoBKE 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYK-
TOB.

«  Bcerpa cnepyinTe MHCTPYKLMAM O XPaHEHVN 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB, KOTO-
pble NpuBeaeHbl Ha UX YaKoBKe.

+ MaKcMasnbHOe KONMUYECTBO CBEXMX MPOLYKTOB, KOTOPOE MOXHO 3aMOpO3nTb
33 24 yaca (Kr/24 u.), ykasaHo B MacnopTHOMN TabMuKe C TEXHUYECKMU XapaK-
TepUCTIKaMM.

. He cnefyeT nomellaTtb CBeXne NpoayKTbl PpAAOM C yXKe 3aMOPOXKEHHbIMWU BO U3-
6eXKaHune noBblWeHNs Temnepartypbl NoCNeAHnNX.

MNPUrOTOBNEHUE KYBUKOB JIbJA (PUC. 5)

HanonHuTe NoToK Ans Nbaa BOAoW Ha 3/4; noMecT/Te ero B MOPO3UIbHYI0 Kamepy B
cneuvanbHblii BbIABVXXHOW ALMYEK (eCNIM OH NpunaraeTca).

PA3MOPO3KA

Pa3mopakvBaHvie MOPO3WIIbHOI Kamepbl — aBTOMaTMyecKas npoueaypa, Kotopas
He TpebyeT OT Bac BbINOMHEHNA KaKyX-N6o onepauuii.

BHMMAHME! He 3amopaxuBaiiTe NOBTOPHO YaCTU4YHO WM NOJIHOCTbIO
oTTaABLUME NPOAYKTbI - YNOTpe6uTe NX B NULLY B TeYeHUe 24 YacoB.



NPU OTKIMOYEHWW SNEKTPOSHEPT K

Ecnu npegnonaraetca, 4To HanNpsXkeHne BHOBb NOABUTCA B TeyeHne 12 yacos, Npo-
[YKTbl MOTYT OCTaBaTbCsA B MOPO3U/IbHOW Kamepe, Npu 3TOM CieayeT fepsKaTb fBep-
Ly 3aKpbITOIA.

Ecnn HanpsaxeHune 6yp,eT OTCYTCTBOBaTb 6onee 12 yacoB 1 YacTb NPOAYKTOB pa3mo-
po3unTca, nx HeOﬁXOAMMO yI'IOTpe6VITb KaK MOXHO CKopee.

+  BbIHbTe NPOAYKTbl N3 MOPO3WIbHOM KaMepbl, 06EPHUTE UX B HECKOJIbKO CII0EB
raseTHol Gymaruv 1 XxpaHuTe B XONOAUIbHUKE UK NPOXIaAHOM MecTe.

«  CnepyeT MOMHWTb, YTO MOBbILIEHME TeMMNepaTypbl NPOAYKTOB 3HAUUTENIbHO CO-
KpalLaeT CPOK X XPaHeHWs.

BHMMAHUE! inA yckopeHns pasMopo3KN MOPO3WIbHOI KaMepbl He 1c-
nonb3yiiTe MexaHN4ecKne n NpoUne NCKycCcTBeHHble CPeACTBa, Kpome Tex,
KOTopble peKoMeHAOBaHbl NPousBoOAMTeNeM ANA YCKOpPeHuA npouecca
oTTauBaHuA.

BHUMAHMUE! He ncnonb3yiite a3neKTponpn6opbl BHYTpY MOPO3IIbHOI Ka-
Mepbl, NI OHU He 6bINn peKoMeHAoBaHbl NPON3BOAUTENEM MOPO3Ib-
HOI Kamepbl.

yxol
a
[

OYUCTKA BHYTPEHHUX MJIACTMACCOBbIX YACTEW 1 YIJIOT-
HWUTENA ABEPLIbI

BHUMAHUE! Bcerpa oTkniouaiiTe NpuGop OT CeTU 3/1eKTPONUTaHuA ne-
pen no6oi1 YNCTKOM.

BHUMAHME! 3awuTtHble npucnocobneHns (NpoBonoyHas ceTka, KOXyX)
MOryT 6bITb CHATbI TONIbKO KBaNnu$uLMpoBaHHbIM NePCOHaNoM: KaTeropu-
YecKM 3anpeLyaeTca UCNonb3oBaTb usgenue 6e3s 3TMx npucnocobneHuii.

[inA 4nMcTKn ncnonb3yinTe TONbKO TEMMbI PacTBOP COAbl B COOTHOLLEHWUW: 2 CT. M.
cofbl Ha 2 11 BOAbI.

BAXKHO! He ncnonb3syiite ana unctku abpasmsHblie u nobble gpyrne mo-
owme cpeacTea.

YUNCTKA KOHAEHCATOPA

[JonxHa npon3BoANTCA He peXxe ABYX pa3 B rof.

Mcnonb3yiiTe AOMaLLHWI Nbinecoc unu WweTky (puc. 13). 3arpAsHeHHbI KOHAeHcaTop
HeraTMBHO BO3/eiCTBYeT Ha PaboTy MOPO3MIbHON Kamepbl, yXyAllas ee Npon3Bo-
L[UTENBHOCTb.

B CZIYYAE AJINTEJZIbHOIO OTCYTCTBUA

+  [MonHoCTbIo OCBOGOANTE BCE OTAENEHNISi MOPO3UIIbHOM KaMepbl OT MPOAYKTOB.
« OTKMIOYNTE MOPO3UIbHYIO KAMEPY OT S1EKTPOCETH.
«  Tpown3sBeguTe YNCTKY OTCEKOB MOPO3USIbHON KaMEPbl 11 BbICYLLNTE UX.

. OcTaBbTe ABepLUbl NPUOTKPbITbIMK BO n3bexxaHune O6paBOBaHI/IH BHYTpU KaMepbl
HEMPUATHbIX 3anaxos Unun nieceHu.

AHTUBAKTEPUAJIbHbIV ®UIBTP ’o

Mpunbop ocHalleH aHTUGaKTepUanbHbIM GUABTPOM.
OH ClyXuT ANA TOro, YTobbl YNyULINTb KaYecTBO BO3-
Zlyxa BHYTPW XONOAMIbHUKA, obecneumsas Gonee
3p0poByto cpeay, 6e3 6akTepuii, UTO yBennumBaeT
NPOAOKMTENIBHOCTb XPaHEHUA MPOAYKTOB NMUTaHMA.

HYUCTKA AHTUBAKTEPUAJIbHOrO | @

OUNBTPA

PeKOMeHAyeM OCYyLLeCTB/IATb YNCTKY aHTl/IéaKTepVI-

anbHoro ¢unbTpa Kaxable 4 mecaua.

1. CHuMUTe KpbILWKY AepxKaTensa ¢punbrpa (puc. 1)

2. W3Bnekute punbtp (purc.2)

3. TMpomointe GunbTp B ropsueii Boge (Takxke
MO>KHO MbITb €ro B MOCYAOMOEYHOW MaLUuHe);
BbICYLUUTE NpU TemnepaType Huxe 100°C.

4. YctaHoBUTe GUILTP Ha MeCTO W 3aKpounTe : '-.\
KpblLwKkom (puc.1). ™ 1

[na noppepxaHus ONTUManbHOW  GUALTPYOLLEit
OYHKUMM HEoOXoAMMO MeHATb GUIBLTP Kaxaple 2
roga.

BbIABNEHWE HEWUCITPABHOCTEN

1. Mopo3unbHasa Kamepa He pa6oTaer. lpoBepbTe:
+  eCTb I HanNpsXKeHVe B dNeKTPOCeTY;
+  XOPOLUO N ANeKTpUYecKas BUSIKa U3Aenna BCTaBeHa B CETeBYIO PO3eTKy;
+  UCMpaBeH NN ceTeBO Kabenb;
+  KOPPEKTHbI I HACTPOWKMN TemnepaTypbl.

2. TemnepaTypa BHYTpU MOPO3MNbHOI KaMepbl HEJ0CTaTOYHO Hu3Kas. Mpo-
Bepbre:

+  MJIOTHO /11 3aKPbIBAKOTCA ABEPLbI KAaMep;
+  He yCTaHOB/IEH 1 NPMGOP PAJOM C UCTOYHVKOM Temnna;
+ KOPPEKTHbI 1 HAaCTPOWKYM TeMnepaTypbl;

+  He 3arps3HeH Ny KOHLEHcaTop.

3. TemnepaTypa BHYTpU MOpPO3M/bHOI KaMepbl CANLIKOM H13Kas. [posepb-
Te:

«  [paBunbHOE NONOXeHe TepMoCTaTa.
4. MoposunbHas Kamepa paboTaeT cnmwKom wymHo. MpoBepbTe:
«  He Kacaetcs nv npubop Apyron mebenun nnv npeameTos;

«  HeKacaloTcs v Apyr Apyra Tpy6Ku B 3ajHeN 4acT yCTPOWNCTBA U He BUBpW-
pytoT nu;

+  XOPOLLO NN BbIPOBHEH Nprbop.
5. BHyTpeHHee ocBelyeHue He paboTaeT.

«  O6patuTtechb B LIeHTp cepBMCHOro 06CyKrBaHUA.
6. Bopa Ha nony. lpoBepbTe:

+  BaHHOuKa V xopoluo BCTaB/eHa 1 KacaeTca Komnpeccopa (puc. 15)?
«  CnuBHas Tpy6a R xopoluo BcTaBieHa B BaHHOUKY (puc. 15)?

TEXHWYECKOE ObCNYXXMBAHWE

Mpexpae yem o6paTnTbCA B CepBUCHBIN LLEHTP:

+  MpoBepbTe, MOXHO JIN YCTPAaHUTb HENCMPaBHOCTb CAMOCTOATENbHO, ClieayA pe-
KomeHpaLuam pasaena BbIABNEHVE HEMCNPABHOCTEN;

+  BHOBb BKJIOUMTE YCTPOWCTBO, YTOObI MPOBEPUTH, KOPPEKTHO N paboTaeT Npu-
60p.

Ecnn HencnpaBHOCTb He yCTpaHeHa, BHOBb BbIK/IOUMTE MPUGOP 1 BKIIOUMTE ero Ye-
pes vac.

Ecnu npubop no-npexxHemy paboTaeT HEKOPPEKTHO Mu He paboTaeT coBcem, ne-
peA BbI30BOM CrieyaniicTa Cieayer elle pas npoBepuTb:

. XOPOLWO N wTencefibHaA BUJIKa npvlﬁopa BCTaBJIeHa B CETEBYIO PO3ETKY, HET N
NCKPEeHUA B PO3ETKeE;

. eCTb I HanpsAXKeHne B 3/1eKTpoceTun;
. NpPaBuUIbHO 1N HAaCTPOEH TeMI'IEpaTyprIVI PeXnm;
. MJIOTHO NN 3aKpblBaeTCA ABepua MOpO3VIJ'IbHOI7I Kamepbl;

+  COOTBETCTBYET /1N HaMPAXEHWE B SNIEKTPOCETY HANPAXKEHNIO MUTaHKA Npubopa
(+ 6%).

Ecnu npn6op Bce paBHO He paboTaeT, o6paTuTech B CepBUCHDI LLIEHTP U CO-

obwuTe:

+  noapob6HOe onucaHve HeMcnpPaBHOCTN

+  Mopenb usgenus

. CEePUIHBIA HOMEepP n3aenuns

«  paTy npruobpeTeHus nsgenus.

V3rotoBuTeNb HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTY 33 BO3MOXHbIE OLINOKN U HETOYHOCTH, A0-
nyLeHHble NpY NevaT JaHHON UHCTPYKLUMU. PUCYHKM, NPMBEAEHHbBIE B UHCTPYKLUY,
HOCAT OPVIEHTNPOBOYHbIN XapaKTep. /3roToBuTenb OCTaBAeT 3a cO60i NpPaBo BHO-
CWTb B NPOM3BOAVIMbIE VIM M3[ENNA 3MEHEHIS, KOTOPbIE OH COUTET HEOOXOAVIMbIMM
VU MONEe3HbIMK, B TOM YMCTE B UHTEpecax noTpebutens, 6e3 u3sMeHeHNA OCHOBHbIX
dYHKLIMOHANBHBIX XapaKTEPUCTVIK 1 XapaKTeprCTUK 6e30MmacHOCTU.

TEXHUYECKOE OBCJTY XUBAHUE
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HOPMW-3ACTEPEXEHHA | BAXIIUBI
PEKOMEHALII

“ YBATA! Konu TepmiH cny»6u XonoaunbHUKa, y AKOMY BUKOPNCTOBYETbCA
oxonoaxKyiounii ras R 600a (i3o6yTaH) i 3aiiMmucTuii ras B isoniotoUiii niHi,
3aKiHYMBCA, Nepll HiXK BUBE3TU Noro Ha 3Banuuie, Bu noBuHHI 3HewKoan-
TV rasu. [ina uboro 3BepHITbCA 3a AonomMoroio Ao Baworo npoaaBus a6o

A0 BiANOBiAHOro MicLIeBOro opraHy.

YBATA! Mig yac BCTaHOBNEHHA XONOAWIbHMKA MOTPiGHO BpaxoByBaTw

“ iioro KnimaTuyHmin Knac. LLlo6 gisHaTtuca KnimaTtnyHui Knac Baworo Bu-
po6y, o3HalloMTecA 3 HaBeAeHOIO HIPKYe Tabnuueto. O6nagHaHHA Npawuoe
CNpaBHO Yy BKasaHOMY B TabGnuui TemnepaTypHOMy fAianasoHi 3rigHo 3i
CBOIM KNiMaTU4HNM KNnacom.

YBATA! Mpunap moxe BUKOPUCTOBYBaTNCA AiTbMM cTaplue 8 poKiB, oco-
6amu 3 o6MexeHUMM GiSUYHIMK, CEHCOPHNMMU a60 PO3YMOBMMMN 3Ai6HO-
CTAMM, a TaKOXK 0co6aMu 3 HeAOCTaTHIM AOCBIAOM ab60 3HaHHAMU nuLie
niA HarnAAOM Yu NiCNA peTeNlbHOro HaBYaHHA | PO3YyMiHHA MOXNNBUX He-
6e3nek, NOB’A3aHMNX i3 BUKOPUCTaHHAM npunaay. [liT He NOBUHHI rpaTn
3 npunagom. YnieHHsA i Aornag He NOBUHHI 3AilicHIOBaTUCA AiTbMu Ge3
HarnAagy.

YBATA! He 3aKkpuBaiite BeHTUAALiHI OTBOpM Kopnycy, a npu B6yaoBa-
HOMY BapiaHTi 3a6e3neyTe TaKoX OCTaTHill NPOCTip ANA NOBITPOO6GMiIHY
HaBKOJ10 XonoAnnbHUKa.

YBATA!
He nowkopgbTe cncTemy OXONOKEHHS.

VBATA! He 36epiraiite y ubomy npunagi BubyxoHe6esneuHi peuyoBuHu,
Taki K aepo30nbHi 6aIOHYNKN 3 FOPIOYNM Fa3oM.

YBATA! He KopucTyiiTeca MexaHiYyHUMU NPUCTPOAMM a6o iHWMMN WITYY-
HMU MeTOAAMM A/IA NPUCKOPEHHSA NPoLiecy pO3MOPOXKYBaHHS, KpiM TuX,
1110 BKa3aHi BUpOGHMKOM.

YBATA! He BuKopucToByiiTe eneKTponpunaan, 3a BUHATKOM THX, L0 BKa-
3aHi BUPOGHUKOM, Y BiAAineHHi 36epiraHHA XxapuoBNX NPOAYKTIB.

VBATA! fIKLO WHYP KNBNEHHA NOWKOKEHMIA, 10T0, 3 MeTOolo 3anobiraH-
HA 6yAb-AKOMY PU3MKY, MOBUHEH 3aMiHNTIN NpefCcTaBHNK ABTOPi30BaHOro
CepsicHoro LleHTpy.

Lle npucTpiit NpusHayernii Ana AOMALLHBbOTO Ta NOfiGHOrO MOMY BUKOPUCTAHHSA, a
came:

y 30Hax NPUroTyBaHHA iXKi ANA NepcoHany B MarasvHax, odicax Ta iHLWMX Cyx-
60BVX NPUMILLEHHSAX;

Y CinbCbKyX GYANHKAX, @ TAKOX rOTeNAX, MOTEJIAX Ta IHLWIMX NPUMILLEHHAX XKNTI0-
BOrO TWMY, i€ BiH 3HaXOAUTLCA Y PO3MOPSAAKEHHI rOCTel LMX 3aKNagis;

y XKUTNOBUX NprMiLLeHHAX Tuny “Bed & Breakfast”;
L1 KeWTEPIHTY Ta B iHLWMX NOAIGHVX YMOBaX BUKOPVCTaHHS.

[aHa npopayKuia BignoBigae YNHHUM €EBPONENCbKAM HOPMATVBHUM BMOTaM, LLO CTO-
cytoTbcA 6e3neKkn enekTpruyHoro obnagHaHHaA. MpoayKuia npoiiwna Aosri BUNpooby-
BaHHA | CKPYMYNbO3Hi TECTW 3 METOI0 BCTaHOBNEHHS ii 6e3neKu i HaaiiHoCTi.

Mepw HiX NigKNOUUTY NpUNag A0 enekTPoOMepeXi, NepeKoHanTecs, Wo AaHi, BKasaHi
B Tabnuj, BignosigatoTs i BMoram. Matepianu ynakosku Balworo Brpob6y, AKi MOXyTb
6yT1 nepepobineHi, He NOBVHHI 3a6PyAHIOBATU HABKOMULLHE CepefjoBULLe: 3aaliTe iX
[0 MyHKTY yTunisauii. EnektprnuHa 6e3neka Lboro npunagy rapaHtoBaHa uiie Toai,
KON BiH NigKMIOYEHNI A0 eNeKTPUUYHOI Mepexi 3 edeKTVBHIM 3a3eMNIEHHSAM, 3riAHO
3 AilouM 3aKOHOAABCTBOM. By 3060B'A3aHi nepeBipuTy Lo BaxnvBy ymoBy 6e3ne-
K. AKLO Bn cyMHIBa€ETeCh Y HAABHOCTI 3a3eMIeHHs, 3BePHIiTbCA O KBanipikoBaHOro
daxiBLA 3 NPOXaHHAM NepeBipUTY BaLly efiekTPOMepPeXKy.

BuKopuMCTaHHA AaHoro npunagy, Ak i OyAb-AKOro iHWOro enekTponpunagy, BUMarae
LOTPUMAHHSA JeAKNX OCHOBHYX NPaBUs:

He TOpKalTeca Npunagy MOKpUMM Y BOOFMMI PyKaMu/Horamu;

He TATHITb 3a eNeKTPOLLHYP, WOoO6 BATATHYTU LUTENCENb 3 PO3ETKN;

He 3anumwanTe BUPI6 nig giero aTmochepHmx dpakTopis;

He [JO3BONANTe AiTAM 6€3 HarnAfy KOpUCTYBaTUCA MPUNAJOM;

He BMTAranTe WTencenb 3 PO3eTKM i He BCTaBNANTE NOro B HET MOKPUMY pyKamu;

nepiu HiX po3noyaty 6yab-AKy onepawiio 3 YMLeHHs Yn 06CyroByBaHHs, Bij-
KMoUiTh NPUNag Bif eNeKTpoMepexi, BUTATHYBLUM WTenceb abo BUMKHYBLUN
3arasnbHUii BUMMKaY XONOAWIbHUKA;

y BUMaAKy HecnpaBHOCTI abo He3aAoBiNbHOI PO6OTV NpUNagy BUMKHITb OTO i
He BUKOPWCTOBYITE.

[aHe obnagHaHHA BiANOBIAAE BUMOraMm EBPONencbKOl AMPEKTVBN LWOAO BignpaLubo-
BaHOTO eNeKTPVYHOrO 11 eNeKTPOHHOro obnagHaHHA 2012/19/EU (Waste Electrical and
Electronic Equipment — WEEE). 3a6e3neumBLuy NpaBuibHy nepepobKy AaHoro npuna-
Ay, KOPUCTYBay CnpurA€ 3anobiraHHIO MOXJIMBOrO HEraTVBHOIO BI/IMBY Ha HABKOMULL-
HE cepefioBMULLE Ta 340POB'A NIIOAEN.



HOPMU-3ACTEPEMEHHA | BAXITUBI
PEKOMEHJIALLIT

C1mBON, 3a3HaueHnii Ha BPOGI abo y Moro CynpoBiaHin JOKyMeHTaLlii, ro-
BOPUTb NPO Te, WO Lie NpuUnaj He MoXe po3rmAfaTCA AK 3BMYaiiHi fomall-
Hi BiIXOAW, a NOBMHEH Gy TV 3aaHNIA A0 BiANOBIAHOTO NYHKTY 360py i nepe-
POGKM eNeKTPNYHOI Ta eNeKTPOHHOT anapaTypy, 3 AOTPUMaHHAM MiCLIEBUX
HOpM yTuni3auii Bigxoais. nA ogepaHHA aofaTtkoBoi iHbopmaLlii npo Bu-
KOPWCTaHHA NpuUnagy, Noro BiAHOBIEHHA Ta BTOPVHHY NepepobKy 3BepTaii-
TecA [JO KOMMETEHTHOTO MiCLEEBOrO opraHy, Ao Cy6u 36opy i nepepobKu
[IOMaLLHiX BiAXoAiB 260 o MarasuHy, B sAkomy Bu npuabanu Leii Bupi6.

3HATTA YNAKOBKI

. PosTtaluyiiTe BUpi6 y micLi noro BctaHoBneHHA (fuB. po3ain PO3MILWEHHA [ MIA-
KMKOYEHHA BUPOBY).

«  Po3pixTe cTpiukM R, WO CTATYOTb YNaKOBKY, 3HIMITb KapTOH abo 30BHiLLHIO
nonietuneHosy nnisky C (man. 1).

«  HeraiiHo npunbepiTb NonieTUNEHOBI NakeTn S, OCKINbKY BOHW MOXYTb ByTi He-
6e3neyHVMmM ans gitei.

«  3BiNbHUBLIN BUPI6 Bif yNakoBKY, 3HIMiTb BiuHi BCTaBkm F i noTim — nigcrasky B.

MAKYBAJIbHI MATEPIAJIN

MakyBanbHi MaTepianu — Ha 100% nepepobnAlTbCA. YTUNi3yiTe iX 3rigHO 3 MicLleBUMUN
HOpMamu.

MakyBanbHi MaTepianu (nonieTnneHoBi NakeTu, WMaTKV NOMICTUPONY TOLLO) NOBUHHI
3HaXOAUTUNCA B HEJOCTYMHOMY AN1A AiTeN MiCLji, OCKINbKV BOHV CTBOPIOIOTb NMOTEHLiHY
Hebe3neky.

BUPIB

Mpwvnag BUroToBneHo 3 maTepianis, WO MignAraloTb yTunisawii. Ytunisauia Bupoby no-
BVHHA 34iICHIOBATMCA 3rifHO 3 MiCLLIeBUMM HOPMaMU LWOAO yTuni3auii Bigxopis.

Mepep yTunisauieto npunagy BMBeAiTb MOro 3 nafy, 06pi3aBLUM IOr0 MepexeBuin Ka-
6enb.

Bupi6, Wwo nignarae ytunisavii, He MoXe 6y TV BUKUHYTWIA Pa3oM 3i 3BUYANHUM CMITTAM,
oro HeobXifHO NepeaaT Ao creuianbHOro MyHKTY NPUAOMY BTOPWUHHOI CUPOBUHU
(mnA 360py X0NoA0AreHTy i MacTUna).

BUOAJIEHHA 3AXUCHUX ENEMEHTIB 1NA
TPAHCIOPTYBAHHA

MepekoHaiiTeca B TOMy, WO Npwnag Uinui. Mpo NOWKOAMXKEHHSA, WO BUHMKAN Nif Yac
nepeBe3eHHs, HeobXigHO NoBigomMMT Bawworo gunepa npotarom 24 roguH nicns oT-
pUMaHHA BUPOOGY.

1. 3HIMITb 3aXVCHY NANIBKY 3 NPOKIaAKU ABEPLAT MOPO3UIbHOT Kamepy (Lob nepeko-
HaTuCA, WO ABepUATa LWiIbHO 3aUYMHAIOTLCA): MOTAMHITH 3a KiHeLb NNiBKKU, O4HOYAaCHO
nosepTatoun i Bropy. 3axrcHa nniska JONomara€ yHMKHY T MOXIMBUX NOLLKOAKEHb
ylinbHIOBaya ABEPLAT Nif Yac TpaHCMOPTyBaHHA npunagy (man. 2-1).

2. 3HiMiTb dikcaTopu CKNAHKX nonuub. Ll inacTikoBi eneMeHTV NepeLLKomKatoTb nepemi-
LLIeHHI0 MoNMLb Mif Yac TpaHcnopTyBaHHA. DikcaTopy 3HIMAIOTLCA HACTYMHUM YAHOM:

a)  Bi3bMiTb 3a NNACTUKOBY AeTasb i MOBEPHITb ii TakM YMHOM, LLLO6 BOHa BifOKpemm-
nacs Big nonuui (man. 2-2A);

b) BuTArHYyTM dikcaTopy Ha3oBHi (Man. 2-2B).

KOMMJEKT MNOCTABKU

A. [HCTpyKUiA 3 ekcnnyaTauii

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKI

«  TPUMAJIbHA KOHCTPYKLIA

CKMapaEeTbca 3 MeTaneBuix NUCTiB, NodapbOBaHMX efeKTPOCTaTUUHUM Crocobom,
BVPI3HAETbCSA BUCOKOIO MILIHICTIO i CTIMIKICTIO O MEXaHiUHVX MOLWKOAKeHb, 36epirae
NpU LbOoMy CBIll OpUriHanbHWiA BUrNAL i 6anck.

«  TEPMOI3ONALIAHI NAHENI
36epiratoTb CTabiNIbHY TeMNepaTypy BcepearHi MOPO3WIIbHOI KaMepy, @ TakoX Cripus-
10Tb BiNbLUi MICTKOCTI.

« BHYTPHIWHE BIAAITEHHA
Po3pobneHe Ans po3TallyBaHHA i 36epiraHHA Oyab-AKNX XapuoBUX NPOAYKTIB; Nepea-
6auae nonerieHe nepecyBaHHaA NMoaNYOK.

« PO3MOPOXYBAHHA XONOAU/IbHUKY | MOPO3WU/1bHUKY
ABTOMaTUNYHE

« UMPKYNALUIA NOBITPA
Mpumycose

« KOHTPOJIb TEMMEPATYPW Y XONOAUNbHUKY: Yepes gucnnei.
- PErynaula TEMMEPATYPU B MOPO3UJIbHIN KAMEPI: Yepes gucnneii.
u YBATA! Lleii Bnpi6 He mictuTb CFC (AKILO BUKOPUCTOBYETHCA OXONMOMAXKY-

BaJibHa LMPKynsALia 3 xonopoareHtom R134a) a6o HFC (AKwWwo BMKopucro-
BYETbCA OXO/IOMKYBalibHa LMPKYNALA 3 xonopoareHTom R600a (i3o6yTaH)).

Cyxe BeHTVNbOBaHe MOBITPA [O3BONAE WBALIE OXONOAXYBaT/ XapUoBi Npo-
nykty; 3aBaakm TexHonorii NO FROST xonop po3noBClofKyeTbCA NOBCIOAN
PiBHOMIipHO.

YBATA! IMia yac MoHTaxXy Baworo npunaay Heo6xigHo B3ATY A0 yBaru loro
n KnimaTuyHuin knac. KnimatuuHuin Knac npunagy BKasyeTbca Ha Tabnuuui 3

XapaKTepuctnkamm, 3pasok AIKOI HaBeAeHO HIKue.

BinbLu JOKNaAHI BIGOMOCTi Npo npwvnag AvBITbCA Y Tabnnui y Hboro BcepeauHi (man. 3).

3ATAJIGHUIA ONUC PUNALDY

1. Mopo3wnnbHa Kamepa

1.1. KoHTenHep ans 36epiraHHa nbogy

2. BHYTpilLHE OCBITNEHHA

3. Monwuui, LWo perynioTbca Ta HAXMNATbCA

4. Awmkn ans GpyKTiB i oBOYIB

5. CneuianbHe BigAaineHHs ana m'aca i puou

6. KoHTeliHep Ana cpiB, ManeHbKUX KOHCEPBIB, TIOOUKIB...
7. HasicHe BigaineHHa ansa 6aHoOK

8. HaBicHe BigaineHHa ona nnsawok

9. OTBOPU ANA UMPKYNALIT NoBiTPA
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POSMILLEHHA I NIAKNHOYERHA BIAPOBY

YCTAHOBKA

. Mpunag ocHaleHn 3agHIMU KonilaTKamu, O NONerilyoTb NOro nepemilleH-
HA.

+  He moXHa BCTaHOBMIOBaTY Npunaa nobnusy fxepen tenna.

«  Po3srawyTe ihoro B cyxomy i fobpe NpoBiTploBaHOMY MicLyi.

« o6 npunap fobpe npauioBas i 30BHi He CTBOPIOBABCA KOHAEHCAT, 3anuwTe
BifIbHMI NPOCTIP, AK MiHIMYM, 5 CM Y BEPXHili YacTWHi i1 3 cm 3 6OKiB.

BUPIBHIOBAHHA

MNepeBipTe 3a 4ONOMOrOIO PiBHA, UM PIBHO BCTAaHOBJIEHO NpuUnaga.

3a HeobXiAHOCTI BigperyntoTe nepegHi Hixkku P (man. 7, 8).

YBATA! He 3akpuBaiiTe BeHTUALiHI OTBOpY Kopnycy, a npn BGyaoBa-
n HOMy BapiaHTi 3a6e3neuTe TakoX AOCTaTHill NPOCTip ANA NOBITPOOGMIHY
HaBKOJ10 XooAUNbHUKa.

EJIEKTPUYHE NIAKNOYEHHA

- EnekTpuuHe migkoueHHs BUpoGy Mae BiAMOBIAATM UMHHM HOPMaM eNeKTPo-
6e3nekun.

«  [lepeBipTe, Wob6 Hanpyra, BKa3aHa y MacnopTHii Tabnuui Bupoby, Bignosigana
Hanpysi B eNeKTpUYHii Mepexi Baloro 6yauHKy.

. Mpwvinag mae 6yTv 3a3emneHnin BignoBigHO A0 YMHHOMO 3aKOHOAABCTBA. Bupo6-
HUK npunagy 3Himae 3 cebe Oyab-AKy BiANOBIAANbHICTb 3a LWKOAY, 3anoAiaHy
NoAAM, AOMALLHIM TBaprHaM Y1 MaiiHy BHaCNiAOK HeJOTPMMAHHA LiUX HOPM.

«  fKwo BunKa B1poby HeCcyMicHa 3 MepexeBoto PO3eTKOLo Y Balomy 6yanHKy, He-
06XiaHO AOPYUNTM 3aMiHy BUIKM KBasidikoBaHOMY daxiBLito.

YBATA! He BukopucToByiiTe nepexigHuKu, TpilHMKN a6o nopoBxyBaui
(man. 11).

n BAXJIUBO! Mpu BUMKHEHHI i nicna Toro wBnAKomy yBiMKHEHHI npunagy
KOMMpecop No4He npawoBaT Npn6an3sHo Yepes 10 XBUNWH, Lie HOPpMarb-

He ABULLe.
3eneHunN Ta XOBTUN 3emna
CuHin Heitpanb
KopuuHesnin Qasa

3anobixHrK 13 Amnep

uor N

DikcaTtop Kabens

n YBara!
Lleii npunap noBuHeH 6yTn 3asemneHuii!

[NOYATOK POBOTH

YBIMKH / BUMKH

T IMCTNER XONOANABHIKA
- R JVICMNEN MOPO3WbHUKA

KHOMKA YBIMKHEHHSA/BUMKHEHHA X0NOAWTLHOO BIZAINMEHHA
ﬂ I PETYITIOBAHHA TEMIEPATYPY XONOAWIbHUKA
CUTHAMI3ALIA BIAKPUTIX AIBEPLIAT XONOAWNBHIKA = (BUMKHEHHA)

E | PETYMIOBAHHA TEMMEPATYPU MOPO3W/IbHOTO BI%IJ’IEHHR
CUrHATI3ALLIA BIAKPUTIAX ABEPLIAT MOPO3VNbHIKA - (BUMKHEHHSA)

HaLiear | QYHKLIA BIANYCTKN

SUPER | OYHKLIA CYNEP

aarm | TPVIBOXHA - ABAPIVHA CUTHANI3ALIA
TEMMEPATYPY MOPO3W/IbHOIO BIZAINEHHA

BAMJIUBE 3AYBAMEHHA

AKLWO nif Yac TPaHCNOPTYBaHHA BUPI6 OyB NOKNAAEHN FOPU3OHTANbHO, HEObXia-
HO PO3TallyBaTU Or0 Y BEPTUKANIbHE MOMOXKEHHS LWOHANMEHLLE 33 WiCTb FOAVH L0
YBIMKHeHHs, iHaKLe poboTa byfe CynpoBOMKyBaTUCA LUYMOM.

20 MOYATOK POBOTHU

MepLu HiX BCTaBUTU BUJIKY B PO3ETKY eNeKTPUYHOTO XIBEHHA, NepeKkoHanTecs, LWo
Hanpyra niHii BiaNoBiAa€e AaHWM, HaBeAEHVIM Ha TabnnuLi 3 TEXHIYHVMI JaHVMK BU-
poby (Aue. po3gin «EnekTpuuHi nigknoyeHHa").

BcTaBTe BUSIKY B PO3€TKY eNeKTPUUYHOrO XKUBNEHHA. [iucnnein bnmmag, Bigobpaxato-
ym TemnepaTypy, fka byna nonepegHbo 3aBAaHa BUPOOHVKOM (7°C Ania 30HM XOno-
OunbHUKa i -16°C - oA 30HU MOPO3WIIbHIKA).

YBIMKHEHHA NPUNALY

YBIMKHiTb Npunag, AOTOPKHYBLWMWCb O CUMBOIY ((b) Ha 0,5 cekyHan — Bu nouyete
aKyCTUYHUIA curHan (1 ryfok).

F— I
Mo>Ha BUMKHYTU NniLLe XOnoAusbHe BifAineHHA, HaTUCHYBLUM Ha CMBOS ©) npo-
TArom 4 cekyHf (Ha gucnnei BifobpasnTbca CUMBON «--»).

. I .
LLlo6 BUMKHYTU Npunag, HaTUCHITb Ha 5 CeKyHA CMBON (©O)-Bu NoYyeTe akyCTUUYHIIN
curHan (2rygku) i Ha gucnnei Bifobpasmntbca cMMBON «--» (ABa pedicn).

* MPUMITKA: B ubomy BUMagKy aBTOMAaTUYHO BUMMKAETbCA TakoX XONOAUNbHE
BiAiNeHHs i 3HMKaloTb BCi BifobparkeHHA Ha gucnnel.

HANAWTYBAHHA TEMMEPATYPU B 30HI MOPO3WJI1bHUKA

Ha ancnnei Mopo3nnbHOro BifAineHHA Bifo6paKaeTbcA GakTMUHa BHYTPILLHA TEM-
nepatypa B MOPO3WIbHOMY BifAiNeHHi, AKa 3HaXoAMTbCA B Aiana3oHi Mix +20°C i
-40°C; AKLWO TemnepaTypa nepesuLlye +20°C, Ha Ancnaei MOPO3WIbHOIO BiaAineHHA
3’ABUTbCA CMMBON «H».

HanawTyBaHHA TemnepaTypy MOPO3UAbHOTO BiAAiNeHH: BifjOYBAETbCA LWUNAXOM Ha-
TcKaHHA Ha cumson (U); MoXkHa 3anporpamyBaTtii TemnepaTypHi 3HaueHHi B fiana-
30Hi Bif -16°C po -24°C. Konv MOpO3uibHUK YBIMKHEHWIA, HAaTUCHITL Ha cumBon (U),
Ha gucnnei 3'ABUTbCA 3aBaHa TemnepaTypa, Aka 6nMmaTme NpoTAromM 6 CekyHa.

LLlo6 3anporpamyBaTu HOBY TemnepaTypy, Cllifi HATUCHYTV Ha CYMBON (U) i, nig vac
6NnMMaHHA gucnnelo, HaTMCKaTM HeofHopa3oBo Ha cumeon (U) o nossu GaxaHol
TemnepaTypy; HOBe HafaLTyBaHHA BHOCUTLCA Y NaM'ATb HaNPWKiHLi 6IMMaHHA anc-
nneto (6 cekyHf).

HANALWTYBAHHA TEMMEPATYPU B 30HI XONOAWIbHUKA

Ha gucnnei xonoannbHOro BipAineHHs BifobpaxaeTbcsa GpakTMyHa BHYTPILWHA TeM-
nepatypa B XONOAWIbHOMY BifAiNeHHi, Aka 3HaXoAnTbCA B AianasoHi Mix 0°C i 19°C;
AKLWO TemnepaTypa nepesuLye 19°C, Ha AUCnnei XoNoAWNbHOTO BiALINEHHA 3'ABUTb-
cA cumBon «H».

HanawTyBaHHA TeMnepaTypu XONOAWbHOIO BiAfiNeHHA BiAOYBAETbCA WNAXOM Ha-
TUCKaHHA Ha cumBon (W); MOXHa 3anporpamyBaTi TeMMepaTypHi 3HauYeHHi B Aiana-

30Hi Bif -2°C po +7°C. Konv XonoannbHWK yBIMKHEHWIA, HATUCHITb Ha CUMBON (g), Ha
aucnnei 3'ABUTbCA 3aBAaHa TeMMepaTypa, Aka 65MmaTMe NPOTATOM 6 CEKYHA,.

LLlo6 3anporpamyBaTyi HOBY TemrnepaTtypy, Clif HAaTUCHYTU Ha CYMBON (g) i, nig yac
61VMIMaHHA AMCNiel, HaTUCKaT HEOAHOPA30BO Ha cMBoON (W) fo nosBK GakaHoi
TemnepaTypw; HoBe HafalTyBaHHA BHOCUTLCA Y NaM'ATb HaNPUKiHLi 6MMaHHA anc-
nneio (6 cekyHa).

AKLWo TemnepaTypa B NpuMiLLeHHi cknagae 20-25°C, pekoMeHAYETbCA HanaLTy-

= BaTV TeMnepaTypy Ana xonoaunbHuKa +5°C i ana Mmopo3unbHmKa -18°C.
HanalwtyBaHHA HeOOXiAHO BMKOHATW, BPAxXOBYIOUM YacTOTy BIiAKPWUTTA ABep-
LAT, TemnepaTypy B NPUMILLLEHHI, e BCTAHOBNEHWI Npunag, i KiNbKoCTi i, Aka
36epiraeTbcs BcepeavHi.

KOHTPOJ1b 3ANPOrPAMOBAHOI TEMIMEPATYPU

Micna opHOPa30BOro HaTWCKaHHA Ha CYMBON (g) (XonopunbHa Kamepa) i cumson
(U) (Mopo3unbHa Kamepa), Ha aucnnei 3'ABUTbCA 3aflaHe 3HAuYeHHA TemnepaTypu,
AKke 6NIMMa€e NPOTAromM 6 cekyHA. 1icna Lboro Ha ekpaHi 3'ABNAETbCA peanbHa Temne-
paTypa BcepeanHi 06ox kamep. 3afaHi GyHKLiT 36epiratoTbcs B Nam'ATi HaBiTb AKLLO
BiabyAeTbCA Nepebiit nocTayaHHA enekTpoeHeprii abo obnagHaHHA byae BUMKHEHO.
Micna nepesanycky ocTaHHE 3aAaHe 3HaueHHA AniA 06ox Kamep 6nmmae Ha gucnnel
NPOTArom 6 CeKyHA.

OYHKLUIA HOLIDAY

OyHKuia «<HOLIDAY» MoXe BMKOPWCTOBYBATUCA B Mepiof TpMBasoi BiACYTHOCTI,
HanpuKnag, BiANycTKW. BoHa cnpuse ekoHOMIi enekTpoeHeprii, ockinbku npu ii
po3pobLi BpaxoByBanocs, WO 3a BiACYTHOCTI KOpuCTyBaudiB ABepi npunagy He
BigkpvBatoTbca. OyHkuia HOLIDAY 3abesneuye Temnepatypy BcepefuHi Xono-
AUNbHMKa BiANOBIAHY yMoBaM 36epiraHHA nNpofykKTiB. [ina akTvBaLii aaHoi GyHKUT
HaTUCHITb Ha Hanuc «<HOLIDAY» npoTarom 0,5 ceKyHAwW, Hanuc roputb 3 6invm Niacei-



[NOYATOK POBOTH

yyBaHHAM. [laHy OYHKLi0 MOXXHA BIAKMIOUNTY TiNbKIN BPYUHY, HATUCKAHHAM Ha Hanuc
«HOLIDAY>» npotarom 0,5 cekyHan.

Mip yac po6otn B pexkumi HOLIDAY BCi iHLWi HanawTyBaHHA TMYacOBO BifiKNoYeHi.

OYHKUIA“CYNEP”

®yHKuia SUPER 6yna po3pobneHa Ana 3HWKEHHA TemnepaTypy BCepefnHi MOpo-
3UNbHOT Kamepy 3a HalkopoTwWwKiA Yac. Lia GpyHKLIA akTUBYETbCA AOTVKOM 0 HanNucy
SUPER Ha 0,5 cekyHau i fiie npotarom 30 roauH. MpoTArom BCbOro Lboro vacy no-
3Hauka SUPER niacsiueHa 6inum. [laHa GpyHKLIA aBTOMAaTUYHO BUMUKAETbCA Yepes
30 roavH, ane 3a HeoOXiAHOCTI Tl MOXKHA BUMKHYTU BPYUHY Y Oyab-AKUA MOMEHT,
AKLLO AOTOPKHYTMCA Ao no3Hauky SUPER Ha 0,5 cekyHau (BOHa 3racHe).

MNig yac pobotn B pexkumi SUPER BCi iHWi HanawTyBaHHA nepeabayeHi Ans mopo-
3U/IbHOI Kamepu, TUMYaCoBO BifK/OUEHi.

CUTHANMI3ALUIA NMPU NIABUWEHHI TEMMEPATYPU ¥ MOPO-
3UNbHIVN KAMEPI

MonepenkyBanbHWI CMrHan CnpaLboBy€e B TOMy BUMafKy, AKLWO TeMnepaTypa Bce-
peauHi Mopo3nnbHOT Kamepw Bulle -12 ° C. MoXnvBi npuunHM:

+  Mopo3unbHa Kamepa nepeBaHTa)<eHa NPOAyKTamu (AMB. CNOCO6K 3aMOPOXKY-
BaHHA)

- [lBepi kKamepw 6ynu BifKPUTI MPOTArOM TPMBANOro Yacy;
- byna BificyTHA eneKTpoeHepria NpoTArom TPMBasoro yacy;
« B npwunagi € Akacb HeCnpaBHICTb.

MNonepepXyBanbHWI CUrHan 3'ABAAETbCA Ha Aucnnei y BUrNALi MUrOTAINBOrO 3Ha-
YeHHA Temnepatypu, Murotnneoro Hanvcy ALARM 3 3agHim nigcsivyBaHHAM 6inoro
KONbOPY i 3BYKOBOrO CUTHasy.

3BYKOBWI CUTrHaN BiAKIIIOYAETLCA HAaTUCKaHHAM Ha Hannuc ALARM; B Lbomy Bunagky
3a/MIAETbCA aKTUBOBAHNM NOMEPeKEHHA y BUMNALI MATOTIMBOTO 3HaUeHHA Tem-
nepatypwu i Hanuc ALARM, aKuit npunuHAae 6nnmatu i roputb NocTinHo. Monepenxy-
BasIbHUI CUrHan BiAKIOYAETbCA aBTOMATUYHO i TiNbKM NiCNA TOro, AK Temnepatypa B
Kamepi onyctutuca Huxue -12 ° C; B ubomy Bunaaky Hanmc ALARM racHe i 3HaueHHA
Temnepatypu nepectae 6nMmaty i ropuTtb NOCTINHO.

YMOBU CUTHANI3ALIT NEPEBULLEHHA TEMMEPATYPU B MO-
PO3UJIbHUKY

[JaHa dyHKUIA CnyXuTb ANA nonepekeHHA KOpUCTyBaya npo Te, Wo BHACIAOK Aii
30BHILLHIX YWHHWKIB (BiIKNIOUEHHA eneKTpoeHeprii, BigKpyTa ABepudATa i T.n.) npo-
LyKTW, Lo 36epiraloTbCA B MOPO3WIbHIN Kamepi focarnu Temnepatypu Buue + 1°C,
i OTXKe, MOBHICTIO PO3MOPO3UINCD.

B uboMy BMMaAKy akTUBYETbCA CMTHaNi3aLia NepeBuLLEHHA TemnepaTypu, Npu AKin
Ha gucnnei 6nMMae 3HauYeHHA HalBULLOT TeMnepaTypu AOCATHYTOI Y Kamepi; Hanmc
ALARM ropuTb 4epBOHMM CBIT/IOM @ TAaKOX JTyHAa€ 3BYKOBUIA CMrHar.

36epeXkeHHsA 3HaueHHA Ha Aucnnei (MakcMmanbHa AOCATHeHa TemnepaTtypa) Mae
Ba)K/IMBE 3HaYEHHA, OCKIIbKN BHACNIAOK MOHOBNEHHA Nofayi enekTpoeHeprii nicna
ii BigKNoYeHHA npunag NpMUCcTynae 4o HoOpManbHOT PoBOTM | MOXe MOBTOPHO 3aMo-
PO3NTU NPOAYKTY, AKi By PO3MOPOXKEHI.

CUrHANI3ALIA BIAYMHEHEHOI ABEPLIATU

Mpn KOXHOMY BiAKPWTTI ABepeit 3aCcBiuyeTbCA CUMBON (g) (xonopmnbHUK) Ta / abo
cumeon (U) (Mmopo3umnbHa kamepa) 6invm CBITIOM i ropuTb NOCTINHO; AKLLO ABepi Bif-
KpuTi B Nepebiry Ginblu 2 XBUNWH, aKTUBYETbCA TAKOX i 3BYKOBUIA cUrHan «BigkpuTa
[iBepLATa», BAMKHYTU AKMI MOXKHa ABOMa crocobamu:

«  NicnAa 3akpuTTA ABEpel 3ByKOBUI | CBITNOBUIA CUTHANN BifKIOUATLCA;
. HaTuckaHHAM Ha cMBON (Q) (ans nBepi xonoAwsnbHKKA) | Ha CUMBON (U) (ons

ABepi MOPO3MNIbHMKA) BiAKMIOYAETbCA TiNbKN 3BYKOBWUI CUTHanM, a CBITNOBUWA
curHan 3 6invm nigceivyBaHHAM NOYMHAE 6IMMaTH.

BHYTPILUHE OCBITJIEHHA

MNpn KoXHOMY BiAKPUTTI ABEPUAT B XONOAUNbHIN Kamepi BKJIIOYAETbCA BHYTPILLHE
OCBIT/IEHHS; B TOMY BUMAAKY, AKLO ABepLATa BIAKPWTI NPOTAromM Ginblue 5 XBUVH,
OCBIT/IEHHA aBTOMATMYHO BUMUKAETLCS; W06 MOro BKIOUMTI 3aKPUIATE i BigKkpuinte
ABepuATa.

YCYHEHHA NOPYLUEHDb

Konn Ha gucnnei 3'aBnAaeTbca murotnmsuin cumeon «E», «E-», «-E», npunag moxe
npawioBaTn AeKinbka AHIB, ane NoTpibHO AKoMora wWBKALle 3B'A3aTnca 3 LleHTpom
cepBiCHOro 06C/yroByBaHHs.

AIK 3BEPITAT NPOAYKT B XONOAUNbHIN
KAMEPI

Po3knapitb NpoAyKTW, AK NOKa3aHo Ha MamntoHKy 4.

CNEUIANbHE BIAAINEHHA ANA 3BEPITAHHA M'ACA | PUBU:

[leski genikaTHi NpoayKTH, Taki AK M'ACO, prba i MPOAYKTY NErkoro 3amMmopOXKeHHs
MOXHa 3aBaHTaXWUTW y cneLianbHe BiAAiNeHHA, B AKOMY NiATPUMYETbCA MOCTINHa
Temnepatypa 0° C.

3AYBAXKEHHA:
BigctaHb MiX monmukamu i 3aaHbOIO BHYTPILIHBOK CTIHKOK XONOAMbHUKA
3abe3neuyye BiflbHW NOBITPOOOMIH.

He knagite npoaykTi 6e3nocepeaHbo YNpUTYN A0 3afHbOI CTIHKW XONoAub-
HOrO BiAAineHHsA.

He knapitb y BifaineHHs Lwe rapavi npogyKTu.

36epiraiiTe pPigVHA Y 3aKPUTHX EMHOCTSIX.

Cuctema NO-FROST rapaHTye nocTiliHy Temnepatypy i 6ifbLu LWBUAKY OXONOA-
XKyBasibHY 3AaTHICTb.

MprmycoBa LUMPKynALIA NOBITPA, 3BiNbHEHOrO Bif BONOrOCTi, WBUAKO OXO-
NOAXKYE MPOAYKTU, TOMYy MV Pagumo 36epirati iX B repMETUYHO 3aKpUTUX
KOHTeNHepax.

KOPUCTYBAHHA MOPO3IAIbHOK KAMEPOIO
AK 3AMOPOXYBATU CBIXKI NMPOAYKTU

Mopo3sunbHa Kamepa (¥**¥) no3sonaAe 3amopokyBaTy xapuoBi NpofyKkTu. Kinbkictb
CBIXKMX XapUOBWX MPOAYKTIB, AKI MOXHa 3aMOPO3UTK 3a 24 roauHY, 3a3HayeHo Ha
3aBO/CHKI Tabnuyui.

nOpH,Cl,OK 3aMOpPOXYBaHHA I'IpO,quTiBZ

+  3aropHitb abo MOMICTiTb NPOAYKTV B OSbry, NPO30py NNIBKY, repMeTnyHi
nonieTnneHoBI NakeTW, NIacTMacoBMIN MOCYA 3 KpuwKamu abo MicTKOCTi ana
MOPO3UNbHOI Kamepu.

. Po3micTiTb NpoayKTn y BKasaHi BigAineHHa (Man. 5), 3anmwaioym Mix ynakoBka-
MU AOCTaTHbO NPOCTOPY ANA LMPKYNALi NOBITPA.

Y pasi panToBOro BifKNOUEHHA eNeKTpoeHeprii, B MOPO3WbHIl Kamepi Npo-
TArOM Npu6aM3Ho 18 ropunH 36epiraeTbca Temnepatypa, HeobxiaHa Ana 36e-
PeXXeHHA NPoAYKTIB.

Kynytoun 3aMoposKeHi NpoayKTW, 3aBXan CIlif BPaxoByBaTu Taki pakTopu:

+  YnakoBka abo makeT He MOBWHHI OGYTW MOLWKOAXeEHI, iHaKLle NPOAYKT MoXe
3incyBaTuca. AKLWO ynakoBKa 3fynaca abo Ha Hiil € NNAMK BOOMY, Lie O3Havae,
LLIO NPOAYKT NoraHo 36epiraBcs i noyas BiATaBaTW.

« Y marasvHi Knagitb 3aMOpOXeHi MPOAYKTU A0 KOLIMKa B OCTaHHIO Yepry i BUKO-
PUCTOBYITE CneLjianbHi CYMK/ A1 3aMOPOXKEHUX MPOAYKTIB.

+  Konu npuBe3eTe 3aMOpOXeHi MpoAyKTV JOAOMY, OApPa3y NOKNagiTb iX 4O MOPO-
3UNIbHOI Kamepu.

+  YHuKaiTe TeMnepaTypHUX KONMBaHb abo MaKCManbHO 3MeHLUITb iX.

+  [epeBipAainTe TepMiH NPMAATHOCTI, 3a3HaYeHNI Ha YNAKOBLi 3aMOPOXKEHNX NPO-
LYKTiB.

. 3aBXAan JOTPUMYIATECH IHCTPYKLIN Woao 36epiraHHA 3aMOpPOXKeHNX NPOAYKTIB,
AKi HaBefleHi Ha iXHil ynakosLi.

+  MakcmanbHa KinbKicTb CBXKMX NPOAYKTIB, AKY MOXHa 3aMOpPO31TK 3a 24 roan-
HY (Kr/24 rop.), 3a3HauyeHa B Tabunui 3 TEXHIYHVMU XapaKTeprUCTUKaMU.

+  He cnip posTalloByBaTi CBiXi NPOAYKTW MOpPAS i3 BXKe 3aMOPOXKeHVUMY, o6
YHUKHYTU NiBULLIEHHA TeMnepaTypu OCTaHHiX.

MNPUTOTYBAHHA KYBUKIB N1bOAY (MAIJ1. 5)

HanosHiTb NOTOK 515 NIboAy BOAOIO Ha 3/4; MOMICTITb 1010 y MOPO3UIbHY Kamepy A0
cnewianbHOI BUCYBHOI CKPMHBKM (AKLLO BOHA AOJAETLCA).

PO3MOPOXYBAHHA

Po3mopoxxyBaHHA MOPO3WbHOT Kamepy — aBTOMaTUYHa NpoLieypa, Aka He BUMarae
Bifj Bac BUKOHaHHA »04HNX onepauin.

YBATA! 3a60pOHAETHCA MOBTOPHO 3aMOPOXKyBaTHN 4acTKOBO a6o NOBHiCTIO
PO3MOpOXKeHi NPOAYKTU - iX HEO6XiAHO CNOXKUTY NPOTArom 24 roavH.

MOYATOK POBOTHU
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[PW BIACYTHOCTI ENEKTPOEHEPTII

AKLWo nepenbayaeTbCsa, WO Hanpyra 3HOBY 3'ABUTLCA MPOTATOM 12 rofuH, NPoAyKTn
MOXYTb 3a/ULLIATUCA B MOPO3WbHI Kamepi, Npu LboMy ABepuATa Tpeba TpumaTn
3aUVHEHVIMN.

AKwo Hanpyra 6yae BifcyTHA 12 roAnH i YacTMHA NPOAYKTIB PO3MOPO3UTHCA, iX He-
06XiAHO CMOXMNTU AKOMOTa LIBUALLE.

+  BWTArHITb NPOAYKTN 3 MOPO3UbHOT Kamepw, 06ropHiTb iX KiflbKoma Lwapamu ra-
3eTHOro nanepy i 36epiraite y XoNoAUNbHYKY 260 iHLLIOMY NPOXONOAHOMY MiCLyi.

«  Cnig nam’aTaTy, WO NiABULIEHHA TeMNepaTypu NPOAYKTIB 3HAYHO 3MEHLLYE Tep-
MiH ix 36epiraHHs.

n YBATA! [Insa npncKOpeHHA PO3MOpPOXKYBaHHA MOPO3IIbHOI Kamepm He Bu-
KOPMCTOBYITe MeXaHiuHi Ta iHLWi WTY4Hi 3aco6u, KpiMm TUX, AKI peKoMeHp0-
BaHi BUPOGHNKOM A5 NPUCKOPEHHA NpoLiecy BiATaBaHHA.

n YBATA! He BuKOpucTOBYiiTe eneKkTponpunaan BcepefAuHi MOpPo3nIbHOT
Kamepw, AKLLO0 BOHN He 6ynu peKoMeHAO0BaHi BUPOGHNKOM MOPO3WIbHOT
Kamepu.

aornaa

n YBATA! lMepep ounieHHAM 3aBXAN BUIMaiiTe BUWIKY npunagy 3 enek-
TPVYHOI pO3eTKN.

n YBATA! Yci 3axucHi enemeHTu (ApoTAHa CiTKa, 3aX1CHa KPULLIKA) MOXKYTb
3HiMaTUCA BUKNIOYHO dpaxiBLAMU: CyBOPO 3a60POHAETbCA BMUKATLN NpK-
napg 6e3 uNX enemMeHTiB.

OYULLEHHA BHYTPIWHIX NNTIACTMACOBUX YACTUH
1 YWINIbHIOBAYA ABEPLUAT

[inA ynleHHA BUKOPUCTOBYWTE NNLLE TENANA PO3YMH COAN Y CMiBBIAHOLUIEHHI: 2 CT.
N.Ha 2 nsBogu.

BAXKJIUBO! He BuKkopucToByiiTe ANs unlieHHA abpasuBHi Ta 6yab-Aki
iHWi MuiiHi 3aco6n.

OYULLEHHA KOHAEHCATOPA

Mae 3pificHIOBaTUCA LOHaNMeHLLEe ABiYi Ha piK.

CKopucTaiiTeca AOMaLLHIM NIOCOCOM abo LWiTKo (Man. 13). 3a6pyAHEHNI KOHAEH-
caTop HeraTMBHO BMAMBAE Ha POBOTY MOPO3MbHOI KaMepu, 3HVXKYyoUM Ti NpoayK-
TUBHICTb.

Y PA3I TPUBAJIOI BIACYTHOCTI

«  TloBHICTIO CMOPOXHITb YCi BiAAiINEHHA MOPO3WIbHOT KaMepH Bifi MPOAYKTIB.
. Bin'epHaiiTe npunag Big enekTpomepexi.
«  TNomunTe BiACIKM MOPO3UIbHOT KaMepy | BUCYLITb iX.

«  3anuwTe aBepuATa Kamep TPOXM BiAUMHEHMMMU, W06 3anobirTi yTBOPEHHIO He-
NPVIEMHUX 3anaxiB abo LBiNi BcepeaviHi kamepu.

AHTUBAKTEPIAJIbBHUIA OINbTP ro

Mpwnag ocHaLWeHW aHTMGAKTEPIaNbHUM GiNbTPOM.
BiH cnyunTb Ana noninweHHA AKOCTi NOBITPA BCcepe-
[IVHI XONoAnnbHMKa, 3abe3neuytoun Ginblu 3qopoBe
cepepnoBuLLe, No3baBneHe 6aKTepil, Ana KpaLoro Ta
TpVBaniLworo 36epiraHHA Xap4oBUX MPOAYKTIB.

OYULLEHHA AHTUBAKTEPIAJIbHOIO 12/
OUIbTPY

1. BuKOHyiTe ouulleHHA aHTMbaKTepianbHOro ™

dInbTPy KOXKHI 4 MicAUi.
3HIMITb KPULLKY yTprMyBaya dinbTpa (Man. 1) =
Bumitb dinbTp (Man. 2.)
Mpomuiite ¢inbTp y rapavin Boai (MoXHa
BUMUTUN TaKOX Yy MOCYAOMUNHINA MaLUWHI); BU-
CyLWiTb NPV TemnepaTypi H1Xye 3a 100°C
5. BcTtaHoBiTb &inbTp Ha Micue Ta 3akpuite "-\

KpuwKoto (man. 1.) N

LLlo6 3abe3neunT onTManbHy GinbTpyBasbHy 34aTHICTb, HEOOXIAHO 3aMiHATY GinbTP
KOXHi 2 POKW.

22 TEXHIYHE OBC/IYTOBYBAHHSA

BUABNEHHA HECMIPABHOCTEN

1. Mopo3unbHa Kamepa He npautoe. NepesipTe:
+ UM € Hanpyra B enekTpomMepexi;
+  4n pobpe MepekeBa BUIKa BCTaBIeHa B PO3ETKY;
« YU CNPaBHUI MepexeBunin Kabesb;
* UM KOPEeKTHi HanalTyBaHHA TemnepaTtypu.

2. Temnepatypa BcepeAnHi MOPO3WIbHOI KaMepu HefOCTaTHbO HU3bKa.
MepesipTe:

. U WiNbHO 3a4MHEeHi ABepUATa;

+ 4K He BCTAHOBMIEHUI Npunag Nnobnnsy axepena Tenna;
+ Y/ KOPEKTHi HanawTyBaHHA TeMnepaTtypu;

+ 4K He 3abpyAHEHNI KOHAeHcaTop.

3. TemnepaTtypa BcepepfuHi
MepesipTe:

MOpOBIIIﬂbHO‘I' Kamepun 3aHaATO HU3bKa.

«  MpaBWbHe NONOXEHHA TepMOCTaTa.
4. MoposunbHa Kamepa npaLioe 3aHaATo WyMmHo. MNepesipTe:
« 41 He TOPKAETbCA Npunaa Mebnis abo iHWNX NpeameTiB;

. Uu He TOPKAIOTbCA OAHA OAHOT TPYOU Yy 3a[iHIN YaCTVHI Npunagy i UM BOHW He
BiGPYIOTb;

« 4y gobpe BUPIBHAHWI Npuag.
5. BHyTpilIHE OCBITNEHHA He NpaLioE.
«  3BepHiTbcA No gonomory y CepBicHy cy»oy.
6. HasaBHicTb Boan Ha nignosi. NepesipTe, Wo:
+  BaHHOukaV fobpe BCTaBneHa ynpuTyn Ao NoBepxHi Komnpecopa (mMan. 15).

«  3nuBHa Tpy6a R, B CBOI0 Yepry, fobpe BCTaBnieHa y BaHHOYKY (Man. 15).

TEXHIYHE ObC/TYTOBYBAHHA

Mepuu HiXK 3BepHYTUCA NO fonomory Ao CepBiCHOro LIeHTpy:

+  MepeBipTe, Y/ MOXI/IMBO CaMOCTIIHO YCYHYTU nNpobniemMy, BUKOPUCTOBYOUN iH-
dopmaLito 3 posginy BUABTEHHA HECTTPABHOCTEW.

+  3HOBY YBIMKHIiTb Npunag, wob nepesipnt, Wo npobremy ycyHeHo.

AKLLO HecnpaBHICTb 3aNNWAETbCA, 3HOBY BUMKHITb MPUNag i yBiMKHITb 1Oro 3a ro-
LVHY.

AKWo npunag, AK i paHiwe, npauloe HeKOPeKTHO abo B3arani He Mpauioe, nepeq
BUKMKOM daxiBLA cnif Le pa3 nepesiputm:

+ UM WTencenbHa BUKa fOOpe BCTaBNEHa B MePEXKEBY PO3ETKY, UM HEMa iCKPIHHA
B po3eTui;

* UM € Hanpyra B enekTpomMepexi;

* UM NPaBWIbHO HaNalTOBaHWUI TeMMEPaTYPHUI PeXnMm;

* UM WiNbHO 3a4MHATLCA ABEPLIATa MOPO3UIIbHOT Kamepu;

*  4uv BiAMNOBIJAE HaMpyra B enleKTpoMepeXi Hanpysi XMBneHHA npunagy (+ 6%).
AKwo npo6nema He 3HMKaE, 3BepHiTbcA A0 CepBicHOro LEeHTPy i noBigomTe
Taki fAaHi:

+  [eTaNbHWI ONUC HeCNPaBHOCTI

+  Mopesnb BUpObYy

+  CepilHMn Homep BUPOOY

«  paty npuabdaHHa BUpoGY.

Dipma-BNPOGHUK He BIANOBIAAE 38 MOXVBI HETOYHOCTI Y1 MOMUMKIN APYKY abo ne-
peApyKyBaHHS, LLO MICTATbCA B L IHCTPYKLII. TakoX cnif 3ayBaxunT, WO ecTeTnyHe
300paKeHHsA HaBeAeHVX MasloHKIB € AOCTaTHbO YMOBHUM. OKpim Toro, Dipma 36epirae
3a o600 NPaBo B iHTEpecax KOPKUCTyBaya BHOCKTY ByAb-AKi 3MiHM Y BRacHi BUpo6U,
3aULLAIYN HE3MIHHVIMN OCHOBHI QYHKLIOHasbHI XapaKTepuCTVKW Ta HapiiiHiCTb y
po6ori.
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“ UWAGA! Gdy skonczy sie okres uzytkowania urzadzenia

wykorzystujacego czynnik chtodniczy R600a (izobutan) i gazy palne w
piance izolacyjnej, przed przekazaniem urzadzenia do utylizacji nalezy
je zneutralizowac. Aby wykona¢ te czynnos¢ nalezy skontaktowac sie ze
sprzedawca lub odpowiednimi instytucjami lokalnymi.

“ UWAGA! Podczas instalacji urzadzenia nalezy wzig¢ pod uwage klase

klimatyczng, w jakiej moze pracowac sprzet chtodniczy. Aby sprawdzic¢
klase klimatyczng zapoznaj sie z dotaczong tabelg danych. Urzadzenie
dziata prawidlowo we wskazanym w tabeli przedziale temperatur
zgodnie ze swoja klasa klimatyczna.

UWAGA! Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej
8 lat, osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub
umystowej, jak réwniez przez osoby bez doswiadczenia i niezbednej
wiedzy tylko pod nadzorem lub po szczegétowym szkoleniui zrozumieniu
zagrozen zwigzanych z uzywaniem urzadzenia. Dzieci nie powinny
bawic sie urzadzeniem. Dzieci nie powinny zajmowac sie czyszczeniem i
konserwacjq bez nadzoru.

UWAGA! Nie zastaniaj otworéw wentylacyjnych obudowy, a gdy
urzadzenie jest przeznaczone do zabudowy, zapewnij wokdt niego
odpowiednia przestrzen wentylacyjna.

UWAGA!
Zachowaj ostroznosg, aby nie uszkodzi¢ uktadu chtodzenia.

UWAGA! Nie przechowuj w urzadzeniu substancji wybuchowych, takich
jak puszki aerozolowe z palnym gazem.

UWAGA! Nie uzywaj urzadzen mechanicznych, ani zadnych innych
Srodkéw sztucznie przyspieszajacych rozmrazanie, a ktére nie sa
dozwolone przez producenta.

UWAGA! Nie uzywaj urzadzen elektrycznych wewnatrz komory do
przechowywania zywnosci, jesli takie urzadzenia nie sa dozwolone przez
producenta.

“ UWAGA! Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, to w celu unikniecia
niebezpieczennstwa musi on by¢ wymieniony przez przedstawiciela
autoryzowanego serwisu.

To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnego mu zastosowania,
oile jest uzytkowane:

w  kacikach kuchennych dla personelu w sklepach, biurach i innych
pomieszczeniach gospodarczych;

w hotelach, motelach i innych miejscach o przeznaczeniu hotelowym, gdzie
pozostaje do dyspozycji gosci tych miejsc;

w lokalach typu “Bed & Breakfast”;

w przypadku ustug cateringowych i dla osiagniecia niekomercyjnych celéw.

Produkt spetnia aktualne europejskie wymogi prawne dotyczace bezpieczeristwa
urzadzen elektrycznych. Zostat poddany dtugim i rygorystycznym testom, aby ocenic¢
jego bezpieczenstwo i niezawodnos¢. Przed rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia
nalezy doktadnie zapoznac sie z instrukcja obstugi, zawierajaca istotne informacje na
temat czynnosci, jakie trzeba wykona¢ przed rozpoczeciem uzytkowania, jak réwniez
uwagi na temat dziatari niedopuszczalnych. Korzystanie z urzadzenia niezgodnie z
przeznaczeniem niesie ryzyko niebezpieczenstwa, szczegélnie dla dzieci.

Przed podtaczeniem urzadzenia do sieci nalezy sie upewni¢, ze dane podane w tabeli
sg zgodne z warunkami rzeczywistymi. Materiaty opakowaniowe, ktére moga byc
poddane recyklingowi nie powinny zanieczyszczac¢ srodowiska, lepiej przekazac je do
punktu recyclingu.
Bezpieczne dziatanie urzadzenia elektrycznego bedzie zapewnione tylko wtedy, gdy
zostanie ono podtaczone do gniazdka ze sprawnym uziemieniem, odpowiadajacemu
przewidzianym normom. Pamiegtaj, aby zachowaé ten podstawowy wymdg
bezpieczenstwa. Jesli masz jakiekolwiek watpliwosci, czy gniazdko posiada uziemienie,
wezwij osobe z odpowiednimi kwalifikacjami, aby to sprawdzita.
Korzystajac z tego urzadzenia, podobnie jak z kazdego innego urzadzenia
elektrycznego, nalezy przestrzegac kilku podstawowych zasad:

nie dotykac urzadzenia mokrymi rekami/nogami;

nie ciggnac za przewdd, aby wyjac wtyczke z gniazdka;

nie zostawiac urzadzenia pod wptywem réznych czynnikdw atmosferycznych;

dzieci moga korzystac z urzadzenia tylko pod nadzorem oséb dorostych;

nie wyjmowac wtyczki mokrymi rekami;

przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji odigczy¢ urzadzenia od

zasilania przez wyjecie wtyczki lub wytaczy¢ wigcznik;

w przypadku awarii lub wadliwego dziatania urzadzenia nalezy je odtaczy¢ od
zasilania i nie uzywac go.
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To urzadzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywa Parlamentu Europejskiego
2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (Waste
Electrical and Electronic Equipment - WEEE). Poprzez zapewnienie wiasciwej utylizacji
tego urzadzenia, uzytkownik pomaga zapobiega¢ potencjalnym negatywnym
nastepstwom dla Srodowiska naturalnego i zdrowia cztowieka.

Symbol na produkcie lub w jego dokumentacji oznacza, ze zuzyte urzadzenie
nie moze by¢ traktowane jak odpad komunalny. Musi by¢ przekazane do
odpowiedniego punktu zbidrki sprzetu elektrycznego i elektronicznego w
celu recyklingu zgodnie z lokalnymi przepisami o utylizacji odpaddw. Wiecej
szczegdtowych informacji na temat obchodzenia sie zpodobnymi wyrobami
oraz ich przetwarzaniu, mozna uzyska¢ kontaktujac sie z odpowiednimi
punktem zbiérki takich odpadéw lub sklepem, w ktérym zakupiono produkt.

USUWANIE OPAKOWANIA

+  Umiesci¢ produkt w miejscu instalacji (rozdz. USTAWIANIE | PODLACZANIE
URZADZENIA).

«  Przeciag¢ tasmy sciagajace R, zdjac¢ karton lub zabezpieczajacg folie zewnetrzna
C(rys. 1).

« Wyrzuci¢ natychmiast folie z tworzywa sztucznego C, gdyz stanowia zagrozenie
dla bezpieczenstwa dzieci.

- Powyjeciu urzadzenia z opakowania, zdjg¢ zabezpieczenia boczne F, a nastepnie
podstawe B.

MATERIALY OPAKOWANIOWE

Materiaty opakowaniowe mogg by¢ w 100% poddane recyclingowi. Zasady
przekazywania takich materiatéw do punktéw zbiorki surowcdw wtérnych regulujg
przepisy lokalne.

Materiaty opakowaniowe (torby plastikowe, kawatki styropianu itp.) powinny byc
przechowywane z dala od dzieci, poniewaz stanowig dla nich potencjalne zagrozenie.

UTYLIZACJA ZUZYTEGO URZADZENIA

Urzadzenie wykonane jest z materiatéw przeznaczonych do recyklingu. Utylizacja
produktu powinna by¢ przeprowadzona zgodnie z lokalnymi przepisami utylizacji
odpaddw.

Przed zlomowaniem urzadzenia nalezy doprowadzi¢ do stanu nieprzydatnosci
odcinajac kabel elektryczny.

Produkt podlegajacy recyclingowi, nie moze zosta¢ wyrzucony wraz z odpadami
domowymi. Musi by¢ przekazany do wyznaczonego punktu zbiérki, w gromadzi sie
czynniki chtodnicze i smary.

USUWANIE ZABEZPIECZEN TRANSPORTOWYCH

Prosimy o sprawdzenie, czy urzadzenie nie jest uszkodzone.

W przypadku uszkodzenia podczas transportu, nalezy o tym niezwtocznie zawiadomic
punkt sprzedazy, w ktérym nabyliscie Paristwo niniejszy sprzet.

1. Usuna¢ zabezpieczenie uszczelki drzwi (aby upewnic¢ sie, ze drzwi sie szczelnie
zamykaja): pociggna¢ koncéwke zabezpieczenia przekrecajac ja lekko na zewnatrz.
Zabezpieczenie to chroni uszczelke przed ewentualnymi uszkodzeniami podczas
transportu (rys. 2-1).

Usung¢ zaciski szklanych potek.

2. Elementy zabezpieczajace z tworzywa sztucznego zapobiegajg ruchowi pétek
podczas transportu.

Aby je usunac nalezy wykonac nastepujace czynnosci:

a) chwycic za element z tworzywa sztucznego i obréci¢ go tak, aby oddzielit sie od
potki (rys. 2-2A);

b) zdjac zaciski, wyciggajac je na zewnatrz (rys. 2-2B).

ZAWARTOSC ZESTAWU

A.  Instrukcja obstugi

PRZEPISY - UWAGI | ZALECENIA

DANE TECHNICZNE

«  STRUKTURA NOSNA

Zbudowana jest z metalowych arkuszy blachy obrabianej i lakierowanej
elektrostatycznie, dzieki czemu odznacza sie odpowiednig wytrzymatoscia i
odpornoscig na uszkodzenia mechaniczne, zachowujac swoj oryginalny wyglad i
potysk.

e ELEMENTY IZOLACYJNE

Dobrane w taki sposob, ze zapewniajg stata temperature wnetrza i przyczyniaja sie do
zwiekszenia pojemnosci urzadzenia.

« PRZESTRZEN WEWNETRZNA

Przemyslana w taki sposéb, aby mozna byto pomiesci¢ w niej produkty o dowolnych
ksztattach, tatwo zmieniajac potozenie potek.

«  ROZMRAZANIE CHLODZIARKO-ZAMRAZARKI
Automatyczne

« CYRKULACJA POWIETRZA
Wymuszona

«  KONTROLA TEMPERATURY W KOMORZE CHLODZENIA: Na wyswietlaczu.

« REGULACJA TEMPERATURY W KOMORZE ZAMRAZARKI: Na wyswietlaczu.

a
B

Aby uzyska¢ wiecej informacja, zapoznaj sie z tabliczki znamionowa wewnatrz
urzadzenia.

UWAGA! To urzadzenie nie zawiera CFC (jesli obwdd chiodniczy zawiera
R134a) lub HFC (jesli obwéd chlodniczy zawiera R600a izobutan).

Suche powietrze pozwala schtodzi¢ zywnos¢ o wiele szybciej; technologia
NO FROST umozliwia utrzymywanie rownomiernej temperatury.

UWAGA! Podczas instalacji urzadzenia istotne jest uwzglednienie jego

klasy klimatycznej. Oznaczenie klasy klimatycznej Panstwa urzadzenia
mozna znalez¢ na tabliczce znamionowej, ktorej wzor znajduje sie ponizej.

OPIS PRODUKTU

Zamrazarka

-

Pojemnik na kostki lodu

Oswietlenie wewnetrzne

Uchylne potki z regulacja wysokosci

Pojemniki na owoce i warzywa

Specjalny pojemnik do przechowywania miesa i ryb
Pojemnik na sery, mate stoiki i tubki

Poétka boczna na puszki i drobne przedmioty

Po6tka boczna na butelki

0 © N o VAN ==
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MONTAZ

«  Urzadzenie jest wyposazone w tylne kotka utatwiajace jego przesuwanie.
«  Urzadzenia nie nalezy instalowac w poblizu zrédet ciepta.
«  Zainstaluj urzadzenie w suchym, dobrze wentylowanym miejscu.

«  Aby zapewnic¢ prawidtowe dziatanie urzadzenia i wyeliminowac skraplanie sie
cieczy nalezy zostawi¢ nie mniej niz 5cm wolnej przestrzeni od géry i 3 cm z
kazdej strony.

POZIOMOWANIE

Upewnij sig, ze urzadzenie jest dobrze wypoziomowane.
W razie potrzeby wyreguluj wysokos$¢ przednich nézek PP (rys. 7, 8).

UWAGA! Nie zastania¢ otworéw wentylacyjnych w obudowie, a w
przypadku zabudowy zapewni¢ dostateczng ilo$¢ miejsca dla wymiany
powietrza wokoét urzadzenia.

PODEACZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNE]

«  Podtaczenie elektryczne urzadzenia musi by¢ zgodne z przepisami
bezpieczenstwa elektrycznego.

Nalezy skontrolowaé, czy napiecie urzadzenia elektrycznego podane na
tabliczce znamionowej odpowiada napiegciu rzeczywistemu.

Zgodnie z przepisami urzadzenie musi by¢ uziemione. Producent nie ponosi
zadnej odpowiedzialnosci za uszkodzenia oséb, zwierzat lub mienia, w wyniku
nieprzestrzegania tych przepiséw.

Jesli wtyczka i gniazdko nie s3 tego samego rodzaju, zwrd¢ sie do
wykwalifikowanego technika w celu wymiany wtyczki.

UWAGA! Nie stosowac zadnych adapterow, przedtuzaczy, ani rozgaleziaczy
(rys.11).

UWAGA: Po wylaczeniu i ponownym wiaczeniu urzadzenia kompresor
n uruchamia sie po okoto 10 minutach. Oznacza to powrét urzadzenia do
normalnej pracy.

z6tto-zielony - przewdd ochronny ( PE)
niebieski - przewod neutralny (N)
brazowy - przewdd fazowy (L)
bezpiecznik 13 A

v ohwN =

zacisk

UWAGA!
Urzadzenie musi by¢ uziemione!
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WL /Wyt
T Wyswietlacz chtodziarki

= -
=i Wyswietlacz zamrazarki

Przycisk wlaczania/wylqczania chtodziarki

ﬂ I Regulacja temperatury w chtodziarce
Alarm otwartych drzwi chtodziarki (wiaczenie)

E | Regulacja temperatury w zamrazarce
Alarm otwartych drzwi zamrazarki (whaczenie)

Houear | Funkea HOLIDAY

SUPER | Funkgja SUPER

aLarn | Ostrzezenie—alarm
temperatura w zamrazarce

WAZNA UWAGA

Jesli urzadzenie byto transportowane w pozycji lezacej, przed wtaczeniem do
sieci nalezy pozostawic¢ je przez co najmniej sze$¢ godzin w pozycji pionowej, w
przeciwnym przypadku urzadzenie bedzie pracowato gtosno.

UWAGA! Przed podiaczeniem wtyczki do gniazdka upewnij sie,
Zze napiecie sieciowe odpowiada napieciu podanemu na tabliczce
znamionowej urzadzenia. Nastepnie wt6z wtyczke do gniazdka.

Podtacz urzadzenie do gniazdka. Na migajacym wyswietlaczu pokaze sie temperatura
ustawiona przez producenta (+ 7 ° C) dla komory chtodziarkii-16 ° C - dla zamrazarki.

WLACZANIE URZADZENIA

Wiacz urzadzenie poprzez dotkniecie symbolu (O) przez 0,5 sekundy. Zostanie to
potwierdzone sygnatem dzwigekowym (1 sygnat).

Isnieje mozliwo$¢ wiaczenia tylko komory chtodziarki, poprzez dotkniecie i
przytrzymanie przez 4 sekundy symbolu ((')) (na wyswietlaczu pojawi sie symbol

" u)

Aby go wytaczy¢, nalezy dotknac i przytrzymac przez 5 sekund symbol ((')). Zostanie
to potwierdzone sygnatem dzwiekowym (2 sygnaty), a na wyswietlaczu pojawi sie
symbol “--" (dwie kreski).

UWAGA: w takim przypadku wylaczy sie¢ automatycznie komora
chlodzenia i konsola sterowania.

USTAWIANIE TEMPERATURY W KOMORZE ZAMRAZARKI

Wyswietlacz wyswietla aktualna temperature w zamrazarce od +20 °C do - 40 °C.
Jezeli temperatura w komorze zamrazarki przewyzsza +20 °C, na wyswietlaczu
zamrazarki pojawia sie symbol «H». Regulacji temperatury w zamrazarce dokonuje
sie przez naci$niecie przycisku (ﬂ); zakres ustawien temperatury wynosi od -16 °C
do -24 °C. Gdy zamrazarka jest wlaczona, po nacisnieciu przycisku (U) wartosé
ustawionej temperatury miga przez 6 sekund na wyswietlaczu.

Aby ustawi¢ nowa wartos¢ temperatury, nalezy nacisng¢ przycisk (B), i podczas
gdy wyswietlacz miga, naciskajac wielokrotnie przycisk (5) wprowadzi¢ zadana
temperature; nowa warto$¢ zostaje zapisana w pamieci gdy wyswietlacz przestaje
migac (6 sekund).

USTAWIANIE TEMPERATURY W KOMORZE CHLODZIARKI

Wyswietlacz pokazuje aktualng temperature w komorze chtodziarki od 0°C do
+19°C. Jezeli temperatura wewnatrz komory przewyzsza +19°C, na wyswietlaczu
chtodziarki pojawia sie symbol «H». Regulacji temperatury w chtodziarce dokonuje
sie przez nacisniecie przycisku (Q); zakres ustawien temperatury wynosi od -2°C do
+7°C. Gdy chtodziarka jest wtgczona, po nacisnieciu przycisku (W) wartos$¢ ustawionej
temperatury miga przez 6 sekund na wyswietlaczu.

Aby ustawi¢ nowa wartos¢ temperatury, nalezy nacisna¢ przycisk (Q), i podczas
gdy wyswietlacz miga, naciskajac wielokrotnie przycisk (ﬁ) wprowadzi¢ zadana
temperature; nowa warto$¢ zostaje zapisana w pamieci gdy wyswietlacz przestaje
migac (6 sekund).

= Przy temperaturze otoczenia 20 - 25 ° C, zaleca sie ustawienie temperatury
na poziomie + 5°C dla chtodziarki i -18 °C dla zamrazarki.

Uwaga. Przy wyborze ustawierr temperatur nalezy uwzgledni¢ czestotliwo$c¢
otwierania drzwi zamrazarki, temperature panujacg w pomieszczeniu, w ktorym
znajduje sie urzadzenie oraz ilo$¢ produktéw przechowywanych w zamrazarce.

KONTROLA ZAPROGRAMOWANEJ TEMPERATURY

Po jednorazowym nacisnieciu przycisku (Q) (komora chtodziarki) i przycisku (U) (komora
zamrazarki) na wyswietlaczu pojawi sie zaprogramowana warto$¢ temperatury,
ktora bedzie miga¢ przez 6 sekund. Nastepnie na wyswietlaczu pojawi pojawi
sie rzeczywista temperatura wewnatrza obu komor. Zaprogramowane funkcje
zachowajg sie w pamieci nawet jesli dosztoby do przerwy w dostawie energii
elektrycznej, lub jesli urzadzenie zostatoby wytgczone. Po ponownym uruchomieniu
zaprogramowane ostatnio wartosci dla obu komér migaja przez 6 sekund.

FUNKCJA «<HOLIDAY»

Funkcja "HOLIDAY" moze by¢ wykorzystywana w okresie dtugiej nieobecnosci, na przy-
kfad urlopu. Pozwala zaoszczedzi¢ energie, poniewaz przy jej opracowywaniu uwzgled-
niono, ze podczas nieobecnosci uzytkownikdéw drzwi urzadzenia nie sg otwierane.
Funkcja “HOLIDAY" zapewnia temperature wewnatrz chtodziarki odpowiednig do prze-
chowywania produktéw. Aby aktywowac dana funkcje nalezy nacisnac i przytrzymac 0,5
sekundy napis “HOLIDAY". Napis wyswietli sie na biato. Funkcje mozna wytaczy¢ tylko
recznie przez nacisniecie przycisku “HOLIDAY" przez 0,5 sekundy.

Gdy funkcja “HOLIDAY” jest aktywna, wszystkie inne ustawienia sg czasowo
wytaczone.
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FUNKCJA «<SUPER»

Funkcja “SUPER" stuzy do szybkiego zamrazania produktow. Aby aktywowac funkcje
dotknij napisu “SUPER” i przytrzymaj przez 0,5 sekundy, funkcja wiaczy sie na 30
godzin. W tym czasie napis “SUPER” bedzie podswietlony na biato. Po uptywie 30
godzin funkcja “SUPER” wylaczy sie automatycznie, ale mozna ja takze wylaczyc
wczesniej, naciskajac jeszcze raz na 0,5 sekundy napis “SUPER” (napis zgasnie).

W trybie pracy «SUPER»wszystkie pozostate ustawienia sg tymczasowo wylgczone.

ALARM WZROSTU TEMPERATURY W ZAMRAZARCE

Alarm ostrzegawczy wiaczy sie, gdy temperatura w komorze zamrazarki temperatura
wzro$nie powyzej -12°C. Mozliwe przyczyny:

« do urzadzenia wtozono zbyt duza ilos¢ produktow (patrz sposéb zamrazania),

«  drzwi zamrazarki byty przez diuzszy czas otwarte,

«  nastapita dluzsza przerwa w doptywie energii elektrycznej,

«  urzadzenie jest uszkodzone

Stan alarmowy sygnalizowany jest poprzez migajaca wartosc¢ temperatury, migajacy
na biato napis ALARM oraz sygnat dzwigkowy.

Sygnat dzwiekowy wytacza sie przez nacisniecie przycisku ALARM, niezaleznie od
tego na wyswietlaczu w dalszym ciggu bedzie migac¢ wartos¢ temperatury i napis
ALARM, ktéry z migajacego przefaczy sie na staty. Alarm wytaczy sie automatycznie,
gdy temperatura w komorze zamrazarki spadnie ponizej -12°C. Zgasnie wtedy napis
ALARM, a wartos¢ temperatury z migajacej zacznie $wiecic sie na state.

STAN ALARMOWY
ZAMRAZARCE

PRZEKROCZENIA TEMPERATURY W

Ta funkcja stuzy do ostrzegania uzytkownika, ze w wyniku dziatania czynnikow
zewnetrznych (przerwa w dostawie energii, otwarte drzwi itp.) produkty
przechowywane w komorze zamrazarki osiaggnety temperature wyzsza niz + 1 °C, a
tym samym zostaty catkowicie rozmrozone.

W takiej sytuacji, wiaczy sie alarm przekroczenia temperatury, podczas ktérego na wy-
Swietlaczu zacznie migac warto$¢ najwyzszej temperatury wykazanej w komorze zamra-
zarki, napis ALARM zacznie migac na czerwono i bedzie sie rozlegat sygnat dzwiekowy.
Zapisywanie wartosci temperatury na wyswietlaczu (maksymalna zmierzona
temperatura) jest wazne, poniewaz po wznowieniu zasilania po jego wczesniejszym
odfaczeniu urzadzenie wréci do normalnej pracy i moze dojs¢ do powtérnego
zamrozenia produktow, ktore zostaty wczesniej catkowicie rozmrozone.

SYGNALIZACJA OTWARTYCH DRZWI

Kazdorazowo, Erzy otwieraniu drzwi zaswieci sie na biato symbol (Q) (chtodziarka)
i/lub symbol (0) (zamrazarka) i bedzie swiecit sie na state. Jedli drzwi pozostang
otwarte dtuzej niz 2 minuty wiaczy sie takze sygnat dzwiekowy ,otwarte drzwi’, ktéry
mozna wytaczyé w dwojaki sposéb:

- zamykajac drzwi (sygnat dzwigkowy i wizualny zostang wytgczone);

«  naciskajac na symbol (Q) (dla drzwi chtodziarki) i na symbol (B) (dla drzwi
zamrazarki) - wylaczy sie tylko sygnat dzwiekowy, a napis ostrzegawczy
wyswietlajacy sie na biato zacznie migac.

OSWIETLENIE WEWNETRZNE

Za kazdym razem, gdy drzwi chtodziarki zostana otwarte, wigczy sie oswietlenie we-
wnetrzne. Przy czym, jesli drzwi pozostang otwarte dtuzej niz 5 minut, o$wietlenie wy-
faczy sie automatycznie. Aby je wiaczy¢ ponownie, nalezy zamknac i otworzy¢ drzwi.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
Gdy na wyswietlaczu pojawi sie migajacy symbol «E», <E-», «-E», urzadzenie moze

kontynuowac prace przez kilka dni, ale trzeba jak najszybciej skontaktowa¢ sie z
serwisem.
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PRZECHOWYWANIE PRODUKTOW W
KOMORZE CHtODZENIA

Rozmiesci¢ produkty, jak pokazano na rys. 12.
SPECJALNA PRZEGRODA DO PRZECHOWYWANIA MIESA | RYB:

Niektére produkty zywnosciowe, takie jak migso, ryby i produkty lekko zamrozone,
moga by¢ przechowywane w specjalnej przegrodzie, w ktdrej utrzymywana jest
temperatura na poziomie okoto 0° C.

= WSKAZOWKA:
« Odstep miedzy potkami i wewnetrzng tylng $ciang urzadzenia zapewnia
swobodna cyrkulacje powietrza w jego wnetrzu.
« Nie nalezy wktada¢ do urzadzenia produktow w taki sposob, aby dotykaty
jego tylnej scianki.
« Nie nalezy umieszcza¢ w urzadzeniu jeszcze gorgcych dan.
« Plyny nalezy przechowywac w zamknietych pojemnikach.

« System NO-FROST zapewnia w urzadzeniu utrzymanie statej temperatury i
szybsze schtadzanie produktéw.

« Wymuszony obieg powietrza przy braku wilgoci dosy¢ szybko wysusza
produkty, dlatego zaleca sie przechowywanie ich w zakrytych pojemnikach.

UZYTKOWANIE ZAMRAZARKI

ZAMRAZANIE SWIEZEJ ZYWNOSCI

Zamrazarka (*¥***) pozwala na zamrazanie zywnosci. llos¢ swiezych produktow
spozywczych ktére mozna zamrozi¢ w ciggu 24 godzin zostata podana na tabliczce
Znamionowe;j.

Procedura zamrazania:

Zywnos¢ przeznaczong do zamrazania zawing¢ w  folie aluminiowa,
przezroczysty folig, torebki do zamrazania, zamykane pojemniki z tworzywa
sztucznego lub pojemniki do zamrazania zywnosci.

«  Tak przygotowana zywnos¢ umiesci¢ we wiasciwych sektorach (rys. 5),
zostawiajac wokét nich dostatecznie duzo miejsca, aby zapewni¢ prawidtowa
cyrkulacje powietrza.

* W przypadku przerwy w zasilaniu, zamrazarka bedzie utrzymywac temperature
przechowywania zywnosci przez okoto 18 godzin.

Kupujac mrozonki nalezy zawsze pamietac o ponizszych czynnikach:

Opakowanie lub paczka nie moga by¢ naruszone, w przeciwnym razie zywnos¢
moze sie popsuc. Jesli paczka jest wybrzuszona lub nosi slady wilgoci oznacza
to, ze zywnos¢ nie byta przechowywana w optymalnych warunkach i mogta
zacza(¢ sie rozmrazac.

Zakupu mrozonek dokonuj w ostatniej kolejnosci, a na czas transportu do domu
umieszczaj je w specjalnych torbach termoizolacyjnych.

Zakupione mrozonki jak najszybciej wktadaj do zamrazarki
Unikaj lub minimalizuj wahania temperatury.
«  Sprawdzaj daty przydatnosci do spozycia podane na opakowaniu.

+  Zawsze postepuj zgodnie z instrukcjami przechowywania mrozonek podanymi
na opakowaniu.

« Maksymalna ilo$¢ $wiezej zywnosci, ktéra moze by¢ zamrozona w ciagu
24 godzin (kg / 24h) zostata podana na tabliczce znamionowej z danymi
technicznymi.

Unikaj umieszczania $wiezej zywnosci obok juz zamrozonej, aby minimalizowac
ryzyko podnoszenia temperatury produktéw zamrozonych

WYTWARZANIE KOSTEK LODU (RYS. 5)

Napetnij pojemnik na l6d w wodg do % jego wysokosci ; wtéz go do komory
zamrazalnika do odpowiedniej wysuwanej szufladki (jesli jest taka w wyposazeniu).

ROZMRAZANIE

Zamrazarke rozmraza sie recznie.

UWAGA! Produkty, ktore zaczely sie rozmrazac nie moga by¢ absolutnie
ponownie mrozone. Zuzyj je w ciaggu 24 godzin.



W PRZYPADKU WYLACZENIA ZASILANIA

Jesli zaktadasz, ze zasilanie zostanie wigczone w ciggu 12 godzin, produkty moga
pozosta¢ w zamrazarce, jesli drzwi zamrazarki nie beda otwierane.

Jesli natomiast przerwa w zasilaniu bedzie dtuzsza niz 12 godzin i cze$¢ produktow
sie rozmrozi, nalezy je wykorzystac¢ w jak najkrétszym czasie.

Wyjmij produkty zzamrazarki, owin kilkakrotnie w gazety i przechowuj w chtodziarce
lub w innym, chtodnym miejscu.

Pamietaj, ze wzrost temperatury produktéw w znacznym stopniu skraca ich okres
przechowywania.

UWAGA! Aby przyspieszy¢ rozmrazanie zamrazarki, nie nalezy uzywac
n mechanicznych lub innych sztucznych srodkéw, innych niz zalecane przez
producenta urzadzenia.

n UWAGA! Nie uzywaj urzadzen elektrycznych wewnatrz zamrazarki, jesli nie
zezwala na to producent urzadzenia chtodniczego.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

n UWAGA! Przed rozpoczeciem jakiejakiegokolwiek czyszczenia trzeba
wczesniej odtaczyc urzadzenie od zasilania.

UWAGA! Czesci ochronne (ruszt prosty, ostona) moga by¢ zdejmowane
n tylko przez wykwalifikowanych technikéw: zabrania sie korzystania z
urzadzenia bez tych zabezpieczen.

CZYSZCZENIE WEWNETRZNYCH ELEMENTOW Z PLASTIKU |
USZCZELEK

Do czyszczenia uzywac wytacznie roztworu sody z ciepta wodg w proporcji: 2 tyzki
sody na 2 litry wody.

UWAGA! Nie uzywac substancji scierajacych i zadnych srodkow
czyszczacych do czyszczenia wnetrza komory zamrazarki i uszczelek
drzwiowych.

CZYSZCZENIE SKRAPLACZA

Czyszczenie powinno odbywac sie co najmniej dwa razy do roku.

Uzyj odkurzacza domowego lub szczotki. Brudny skraplacz wptywa negatywnie na
urzadzenie, obnizajac jakos$¢ jego dziatania.

W PRZYPADKU DtUGIEJ
URZADZENIA

PRZERWY W KORZYSTANIU Z

«  oproznij zamrazarke,

«  odtacz urzadzenie od sieci elektrycznej,

«  wyczys¢ i wytrzyj pojemniki,

- zostaw otwarte drzwi, aby zapobiec tworzeniu sie nieprzyjemnego zapachu lub

plesni
FILTR ANTYBAKTERYJNY g’o
Urzadzenie jest wyposazone w filtr antybakteryjny.
Stuzy on poprawie jakosci powietrza w lodéwce,
zapewniajac zdrowsze Srodowisko bez bakterii i
zwigkszajgc tym samym okres trwatosci produktow
spozywczych.
(2}
CZYSZCZENIE FILTRA
ANTYBAKTERYJNEGO =y
k3 ) .
Zaleca sie czyszczenie filtra antybakteryjnego co 4
miesiace. s
1. Zdjac¢ pokrywe filtra (rys. 1) r@ o o
2. Wyjacfiltr (rys. 2) 2
3. Umyc¢ filtr w goracej wodzie (mozna takze =
my¢ w zmywarce); wysuszy¢ w temperaturze e
ponizej 100°C. LU

4. Wymienic filtr i zamknac¢ pokrywe (rys. 1).

ANALIZA AWARII

1. Urzadzenie nie dziata . Sprawdzic:
Czy jest zasilanie?
Czy wtyczka jest dobrze wlozona do kontaktu?

«  Czy nie jest uszkodzony przewdd zasilania?
Czy ustawienie temperatury jest prawidtowe?

2. Temperatura w zamrazarcenie jest wystarczajaco niska. Sprawdzic:

«  Czydrzwiczki sa prawidtowo zamkniete?

+  Czy urzadzenie nie jest ustawione blisko zrédta ciepta?
Czy ustawienie temperatury jest prawidtowe?

«  Czy skraplacz jest wyczyszczony?

3. Temperatura w komorze zamrazarki jest zbyt niska. Sprawdzic:
Czy termostat jest na wtasciwej pozycji?

4. Urzadzenie dziata zbyt gltosno. Sprawdzi¢:

+  Czy urzadzenie nie styka sie z innymi meblami lub przedmiotami?
Czy rury w tylnej czesci urzadzenia nie dotykaja sie lub nie wibruja?
Czy urzadzenie jest dobrze wypoziomowane?

5. Oswietlenie wewnetrzne nie dziata.
Skontaktuj sie z serwisem.

6. Woda na podtodze. Sprawdzi¢:

«  CzytacaV jest prawidtowo wlozona i dotyka sprezarki (rys. 15)?
Czy rura spustowa R jest prawidtowo witozona do zasobnika (rys. 15)?

SERWIS OBSLUGI TECHNICZNE]

Przed skontaktowaniem sie z serwisem obstugi:

Sprawdz, czy mozna samodzielnie wyeliminowac przyczyne awarii (patrz
rozdziat: "ANALIZA AWARII").

+  Uruchom ponownie urzadzenie, aby sprawdzi¢, czy awaria zostata usunieta

Jesli nie dato to rezultatu, ponownie wylgcz urzadzenie i po godzinie powtérz caty
operacje.

Jesliurzadzenie nie dziata prawidlowo lub w ogdle nie dziata, zanim zadzwonisz
do serwisu sprawdz, czy:

+  wtyczka jest dobrze wtozona do kontaktu;
jest prad w przewodzie elektrycznym;
«  temperatura zostata ustawiona wtasciwie;
«  drzwi sg dobrze zamkniete;
napiecie zasilania odpowiada napieciu urzadzenia (+ 6%).
Jedli nadal nie daje to zadnych rezultatéw, zadzwon na infolinie serwisowa.
Zgtaszajac awarie na infolinie serwisowa nalezy podac:
typ awarii
model urzadzenia
+  numer seryjny
+  date nabycia urzadzenia

Wszelkie czynnosci serwisowe i naprawy musza by¢ przeprowadzane przez
autoryzowany punkt serwisowy.

Podczas napraw gwarancyjnych wymagane jest przedstawienie dokumentu
zakupu (faktury lub rachunku) uprawniajacego do skorzystania z gwarancji.
Nieposiadanie dokumentu zakupu powoduje utrate prawa do napraw
gwarancyjnych.

« Jakiekolwiek modyfikacje, naprawy wykonane przez obce serwisy bez
autoryzacji FREDZHA Sp. z o0.0. lub osoby postronne powodujg utrate praw
gwarancyjnych w okresie trwania gwarangji.

Uszkodzenia mechaniczne lub uszkodzenia powstate wskutek btednego lub
niewtasciwego uzytkowania urzadzenia powoduja utrate praw gwarancyjnych.
Kontakt z infolinia serwisowa:
801 007 158 - dla krajowych potaczen stacjonarnych
222 282 158 - dla krajowych i zagranicznych potaczen komérkowych i stacjonarnych
222 668 108 - fax dla krajowych jak i zagranicznych potaczen
Optfata zgodna z taryfg operatora.
Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody wynikajace z niedcistosci
oraz btedéw powstatych w druku zawartych w tej instrukcji obstugi. Zastrzega sobie
rowniez prawo do wprowadzania modyfikacji produktu bez zmian podstawowych
cech dotyczacych dziatania i bezpieczerstwa. Z tego powodu zalecamy, aby zwracali
sie Panistwo do najblizszego autoryzowanego punktu serwisowego, podajac marke,
model, numer fabryczny i rodzaj usterki. Dane dotyczace urzadzenia sa wyttoczone na
tabliczce znamionowej, znajdujacej sie w tylnej czesci urzadzenia.



Questa operazione deve essere compiuta da
almeno due persone.
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W miare mozliwosci czynnos¢ powinna by¢
wykonana przez dwie osoby.
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min 10°C

min 16°C max 32°C
min 18°C max 38°C
min 18°C max 43°C
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Glialimenti da surgelare devono essere preparatiin piccole porzioni: 1

kg max.

The food that has to be frozen should be prepared in small portions:

max. 1kg

MpozyKTbl, NpefiHa3HaUeHHble AN1A 3aMOPaXKIBaHWA, CTIElyeT PasLenuTb
Ha HebOonbLLMe NOPLMN: MAKC. N0 T KT.

XapuoBi NpoayKTM ANA 3aMOPOXeHHA (/i PO3NOAINNTI HEeBENYKIMIN
nopuiann: Makc. no 1 Kr.

Produkty przeznaczone do zamrazania nalezy podzieli¢ na porcje do 1kg.
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PRODUCT FICHE/ MUKPOOULIA NPOAYKTA / MIKPOOILIA TPOAYKTY / KARTA PRODUKTU

COMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 1060/2010

Brand / bpenp / bpenp / Marka FREGGIA

Model / Mogenb / Mogenb / Model LTF31076

Refrigerator with food freezer / XonoannbH1K-MOpo3nbHIK C MOPO3MIb-
HbIM OTAENEHNEM, IMEET 3HaYOK (¥**¥) / XonognnbHUK-MOPO3UIbHMK 3
MOPO3WUbHYM BifiAiNEHHAM, Ma€ No3HauKy (¥***) / Chtodziarko-zamrazarka z
zamrazalnikiem oznaczonym czterema gwiazdkami (****)

Category / Kateropus / Kateropis / Kategoria

Energy efficiency class / Knacc sHeprosdpdpektHocTn / Knac eHeproedpektnsHocTi / Klasa

efektywnosci energetycznej At
Energy consumption for year kwh / loposoii 06bem noTpebneHns anekTposHeprum, KBT-u B rog / 332
PiyHWni1 06car eHeprocnoxmeaHHa, KBT-rog. Ha pik / Roczne zuzycie energii w kWh

Where the model has been awarded an ‘EU Ecolabel award’ / [ne mogenb nonyuuna Harpagy

"EU Ecolabel award" / le mopenb otpumana Haropogy "EU Ecolabel award" / Gdzie modelowi -
przyznano nagrode "EU Ecolabel award"

Storage volume for refrigerator compartment |./ O6bem xonogunbHOro oTAeNeHUA 1A XPaHeHNA, 283
1/ O6'em xonofunbHOro BifAiNeHHa Ana 36epiraHHA, 1/ Pojemnos¢ chtodziarki, I.

Storage volume for freezer compartment |. / O6bem MOpPO3UIbHOTO OTAENEHNA ANA XPaHeHWA, N / 76
06’em MOPO3WbHOTO BifAiNeHHaA Ana 36epiraHHa, n / Pojemnosc¢ zamrazarki, I.

Storage volume for chiller compartment I. / O6bem oTheneHns AnsA XpaHeHUA CBEXIMX NPOAYKTOB, 27

n/O6'em BipaineHHa Ana 36epiraHHA CBiXMNX NPoAyKTiB, 1/ Pojemnos¢ komory schadzania, I.

Storage volume for cellar compartment I. / O6bem otaeneHuna ans oxnaxpeHus, n / O6’'em Bia-
LineHHA AnA oxonoaxeHHs, 1/ Pojemnos¢ komory piwnicznej, I.

Storage volume for wine compartment |. / O6bem oTgeneHvs ans xpaHeHus BuHa, i / O6'em Bia-
nineHHa ana 36epiraHHA BuHa, n / Pojemnosé¢ komory do przechowywania wina, .

Frost free compartment / OtaeneHue, kotopoe He 3amep3aeT ("no frost") / BiagineHHs, wo He 06-

mep3ac ('no frost) / Komora bezszronowa Total / Mpubop nonHocTbto / Mpunag nosHicTio / Petna

Rise time of the temperature from -18 °C to -9 °C h./ Bpems aBTOHOMHOW paboTbl 6e3 noTpebneHns
3NEeKTPOSHEPrnM NPU yBenmyeHnmn Temnepatypsbi ¢ -18 °C ao -9 °C, 4/ Yac aBTOHOMHOI po6oTy 6e3

CMOXVIBaHHSA eneKkTpoeHeprii Npw 36inblueHHi TemnepaTypu Big -18 °C fo -9 °C, roa. / Czas pracy 18
autonomicznej bez zuzycia energii przy podwyzszeniu temperatury od -18°Cdo-9°C, h

Freezing capacity kwh/24h / MpoayKTMBHOCTb 3amMOpax1BaHWA Ha NPOTAXEHUN 24 YacoB, Kr / 3
MpoAyKTUBHICTb 3aMOPOXKYBaHHA NPOTArom 24 roauH, Kr / Zdolno$¢ zamrazania, kg/24h

Climate class / Knumatunueckuin knacc / Knimatnunuia knac / Klasa klimatyczna T
Acoustical noise dB(A) / YposeHb akycTnueckoro wyma, AbA / PiseHb akycTuHoro wymy, AbA / 3
Poziom emitowanego hatasu, dB(A)

Built-in appliance / BctpoeHrHbiii nprn6op / Béygosanuin npunag / Urzadzenie do zabudowy -

Free standing appliance / OtaenbHocToAwmiA nprubop / Mprnag, Wo BCTaHOBMIOETHCA OKPeMO / Yes/ fla/ Tak /Tak

Urzadzenie wolnostojace
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Istruzioni in formato elettronico e possibile
scaricare dal sito www.freggia.com

This manual can be downloaded at
www.freggia.com

MHCprKL[I/IIO B 3N1IEKTPOHHOM BMae MOXHO
cKavaTb Ha canTte www.freggia.com

IHCTPYKLUitO B €NeKTPOHHOMY BUALI MOX-
Ha 3aBaHTaXkMTW Ha canti www.freggia.com

Instrukcje w formie elektronicznej mozna
pobrac ze strony internetowej
www.freggia.com

M Un posto per adesivi ]
Sticker place
MecTto gna Haknenkn
Micue ana Haknenkn
L Miejsce na naklejke 1
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